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Zápisnica 
z 19. zasadnutia Mestského zastupiteľstva, 

konaného dňa 15. mája 2020 od 10,00 h. do 16,35 hod.  
vo veľkej sále Mestského kultúrneho strediska, Hlavná 58 v Moldave nad Bodvou. 

 
 
Prítomní poslanci 8. VO:  Ing Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, 
Ing. Július Grulyo,  Ing. Oliver Kovács, Ing. Norbert Krušinský, Bc. Ľudovít Matta, Mgr. István 
Nagy, Bc. Norbert Pecze, Ladislav Zupko, Ing. István Zachariaš, 
 
Ospravedlnení poslanci: PaedDr. Jana Ločová, 
 
Primátor: JUDr. Ing. Slavomír Borovský 
 
Prednostka: PaedDr. Klára Vranaiová, PhD. 
 
Pracovníci MsÚ:  podľa prezenčnej listiny 
 
Ostatní prítomní: podľa prezenčnej listiny 
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Bod č. 1 Otvorenie zasadnutia 
 
Primátor mesta otvoril a viedol 19. zasadnutie MsZ v Moldave nad Bodvou, ktoré sa konalo dňa 
15.05.2020 so začiatkom o  10,00 hod. vo veľkej sále MsKS, Hlavná 58 v Moldave nad Bodvou. 
Zasadnutie bolo zvolané podľa § 13 ods. 4 písm. a) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 
v znení neskorších predpisov. Primátor po zahájení MsZ skonštatoval, že rokovania MsZ 
v Moldave nad Bodvou sa zúčastňuje 12 poslancov, pani poslankyňa PaedDr. Jana Ločová sa 
ospravedlnila,  prítomná bola nadpolovičná väčšina poslancov. Rokovanie bolo uznášania schopné.  
 
Za overovateľov zápisnice primátor navrhol poslancov MsZ: 
Ing. Roland Cingeľ, Ing. Oliver Kovács 
 
Za zapisovateľku primátor mesta určil pracovníčku mestského úradu Ing. Henrietu Tóthovú. 
 
Primátor informoval, že v zmysle novely zákona č. 369/1990 o obecnom zriadení v znení 
neskorších predpisov podľa § 12 ods. 5 sa hlasuje o návrhu programu zasadnutia mestského 
zasadnutia.  Podľa § 12 ods. 5 Obecné zastupiteľstvo schvaľuje návrh programu zasadnutia na 
začiatku zasadnutia. Najprv sa hlasuje o bodoch návrhu programu podľa odseku 4. Na zmenu 
návrhu programu zasadnutia obecného zastupiteľstva je potrebný súhlas nadpolovičnej väčšiny 
všetkých poslancov. Ak starosta odmietne dať hlasovať o návrhu programu zasadnutia obecného 
zastupiteľstva alebo o jeho zmene, stráca právo viesť zasadnutie obecného zastupiteľstva, ktoré 
ďalej vedie zástupca starostu. Ak zástupca starostu nie je prítomný alebo odmietne viesť zasadnutie 
obecného zastupiteľstva, vedie ho iný poslanec poverený obecným zastupiteľstvom. Podľa § 12 
ods. 4 návrh programu zasadnutia obecného zastupiteľstva sa zverejňuje na úradnej tabuli obce a 
na webovom sídle obce aspoň tri dni pred zasadnutím obecného zastupiteľstva. 
 
Program: 

1.  Otvorenie, procedurálne záležitosti a schválenie programu 
 určenie overovateľov zápisnice 
 určenie zapisovateľa zápisnice 
 voľba návrhovej komisie. 
2. Odpovede na interpelácie a interpelácie poslancov 
3. Kontrola plnenia uznesení  
4. Správa primátora mesta a mestského úradu  
5. Správa o výsledku kontroly č. HK/6/2019, Správa o výsledku kontroly č. HK/2/2020, 

Správa o kontrolnej činnosti HK 2/2020, Návrh plánu kontrolnej činnosti HK na 2. polrok 
2020 

6. Správa o plnení úloh Mestskej polície Moldava nad Bodvou, stav na úseku verejného 
poriadku, priestupkov a kriminality 

7. Návrh na 3. zmenu rozpočtu mesta Moldava nad Bodvou na rok 2020 rozpočtovým 
opatrením č. 3 

8. Návrh na použitie prostriedkov z rezervného fondu mesta Moldava nad Bodvou na rok 
2020  

9. Rekonštrukcia objektu -  Nájomné byty Hviezdoslavova 21, Moldava nad Bodvou - práce 
naviac 

10. Návrh Dodatku č. 1 k Všeobecne záväznému nariadeniu Mesta Moldava nad Bodvou č. 113 
O určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach 

11. Návrh Dodatku č. 1 na zmenu Prílohy č. 1 k Všeobecne záväznému nariadeniu mesta 
Moldava nad Bodvou č. 118 O určení výšky finančného príspevku na prevádzku a mzdy na 
žiaka škôl a školských zariadení na území mesta 
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12. Návrh na schválenie budúcej kúpnej zmluvy na odpredaj časti nehnuteľnosti – pozemkov 
do vlastníctva Slovenského vodohospodárskeho podniku pre vybudovanie 
verejnoprospešnej protipovodňovej stavby – Moldava nad Bodvou – ochrana intravilánu 
mesta II.  

13. Návrh na schválenie budúcej kúpnej zmluvy na odpredaj časti nehnuteľnosti – pozemkov 
do vlastníctva Slovenského vodohospodárskeho podniku pre vybudovanie 
verejnoprospešnej protipovodňovej stavby – Moldava nad Bodvou – ochrana intravilánu 
mesta III. 

14. Návrh na schválenie Zmluvy o výkone správy majetku mesta Moldava nad Bodvou a 
Východoslovenskou vodárenskou spoločnosťou a. s. Košice v prevádzkovaní ČOV v časti 
Budulov 

15. Návrh na schválenie dohody o zabezpečení plnenia úloh dobrovoľného hasičského zboru 
mesta 

16. Návrh na zverenie majetku mesta do správy Mestskému športovému klubu Moldava nad 
Bodvou 

17. Dodatok č. 1 k Zásadám odmeňovania zástupcu primátora, poslancov, členov mestskej 
rady, členov komisií Mestského zastupiteľstva a odmeňovania za občianske obrady 
a slávnosti Mesta Moldava nad Bodvou 

18. Návrh na odpredaj časti nehnuteľnosti vo výlučnom vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou 
priamym predajom – Benedek 

19. Určenie karanténneho ubytovacieho zariadenia a Prevádzkový poriadok karanténneho 
ubytovacieho zariadenia v Moldave nad Bodvou 

20. Návrh na schválenie poskytnutia návratnej finančnej výpomoci pre Penzión Bodva s. r. o. 
21. Zámer zámeny nehnuteľností vo vlastníctve GOLDDEST s. r. o. a Štefana Görcsösa, 

Moldava nad Bodvou za nehnuteľností vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou 
22. Návrh na schválenie zámeru majetkovo vysporiadať formou odkúpenia/zámeny 

nehnuteľnosti vo vlastníctve  Ing. Tomáša Tomka a spol. 
23. Rôzne 
24. Podnety občanov 
25. Záver 
 

Primátor dal hlasovať o programe podľa § 12 ods. 5 a 4 zákona č. 369/1990 o obecnom zriadení 
v znení neskorších predpisov. 
 
Prítomných: 12 
Za: 12 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že program bol schválený nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov 
MsZ podľa predloženého návrhu. 
Primátor následne vyzval poslancov, aby predložili ďalšie návrhy na zmenu. Neboli ďalšie návrhy 
na zmenu. 
Pán primátor informoval, že pod bod č. 23 Rôzne doplnil program o informáciu k právnej analýze 
spoločnosti Moldava Park a.s. ako bod č. 23/1. O doplnenom bode dal hlasovať.  
Prítomných: 12 
Za: 12 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
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Primátor skonštatoval, že zmena programu bola schválená nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov. 
Pre posúdenie, dopracovanie a predloženie návrhu na uznesenie primátor odporučil zvoliť 
návrhovú komisiu v zložení: 
Zoltán Dobos, Bc. Norbert Pecze 
 
Primátor dal hlasovať o návrhu zloženia návrhovej komisie. 
Prítomných: 12 
Za: 10 
Proti: 0 
Zdržali sa: 2  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrhová komisia bola schválená nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov MsZ. 
 
Pán primátor informoval, že poslancom boli zaslané materiály mailom pre body: 

- č.  7., 8. a 20 Správy hlavného kontrolóra k návrhu na 3., 4. a 5. zmenu rozpočtu  
                        mesta na rok 2020, 

- č. 16 opravený Návrh na zverenie majetku mesta do správy MŠK, 
- č. 21 Návrh na schválenie zámeru majetkovo vysporiadať formou zámeny nehnuteľnosti  

           vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou s nehnuteľnosťami vo vlastníctve  
           obchodnej spoločnosti GOLDDEST s. r. o. a p. Štefana Görcsösa. 
 
 
 
Bod č. 2. Odpovede na interpelácie a interpelácie poslancov, 
 
Posledným zasadnutím mestského zastupiteľstva, na ktorom boli prednesené interpelácie, bolo 16. 
zasadnutie dňa 30. januára 2020. Odpovede na 6 prednesených interpelácií boli poslancom  zaslané 
dňa 27. 2. 2020. Predniesol ich pán primátor.  
Zoltán Dobos: 

1) Dotazoval sa na riešenie interpelácie, ktorú predniesol ohľadne intenzívnej svietivosti 
farebného panela pri OC Tesco, hlavne vo večerných hodinách, ktorý  je nebezpečný pre 
chodcov a vodičov.  
Požiadal o upozornenie majiteľov farebného panela na nastavenie jeho primeranej 
svietivosti vo večerných hodinách.   

Riešenie: Ing. Eva Tothová, odbor investičných činností  
Majiteľ reklamného LED panela pri objekte ručnej Autoumyvárne pri OC TESCO bol z úrovne 
mestského úradu upozornený na jeho intenzívnu svietivosť najprv telefonicky a následne písomne 
požiadaný o zníženie jeho svietivosti. Mesto bolo ubezpečené, že toho času už bola intenzita 
osvetlenia LED panela znížená. 

2) Touto cestou vyzval všetky politické strany, aby pri vylepovaní svojich volebných plagátov 
dodržiavali Všeobecne záväzné nariadenie mesta č. 68 z roku 2008.  
V centre mesta sa objavili na stromoch vylepené plagáty, ale aj inde na území nášho mesta, 
myslí si, že tam vôbec nepatria. Ďalej informoval, že dlhodobo sleduje, že na určené 
betónové stĺpy na vylepovanie plagátov, keď niekto vylepí nový plagát, tak asi vo 
večerných hodinách stále niekto tie plagáty prelepí s nadpisom www.VESMIRNI-
LIDE.CZ, čo je tiež v rozpore s § 3 ods. 1 a 4 Všeobecne záväzné nariadenie mesta č. 68 
z roku 2008.    
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Poprosil mestskú políciu, aby vypátrala túto osobu s riešením tejto problematiky podľa 
vyššie spomínaného všeobecne záväzného nariadenia. K interpelácii doložená 
fotodokumentácia. 

Riešenie: Mestská polícia v Moldave nad Bodvou v spolupráci s odborom správy zelene 
V záujme riešenia problému týkajúceho sa vylepovania volebných plagátov mimo miest na to 
určených  boli už v deň konania mestského zastupiteľstva inštruované hliadky, ktoré po zistení 
vylepenia plagátov na stĺpoch poprípade iných miestach  v spolupráci s odborom správy zelene, 
tieto odstránili. Túto úlohu majú priebežne vykonávať až do termínu konania volieb. 
Ing. Oliver Kovács 

1) Zvyšujú sa náklady na odvoz a zneškodňovanie odpadov, tým sa zvyšujú aj poplatky pre 
obyvateľov mesta. Separácia komunálneho odpadu stagnuje, znižuje.  
Organizácia zodpovedná za vývoz (OZV), s ktorou sa mesto zmluvu znižuje odvoz 
separovaných komodít, núti obyvateľov neseparovať a svoj odpad ukladať do zmesového 
komunálneho odpadu, čo je absolútne nežiadúce. Ak sa znižuje frekvencia odvozu 
separovaného odpadu – sú nižšie náklady na zber, tým by mali klesnúť aj náklady od 
zberovej organizácie, ale tie sa naopak zvyšujú.  

Požiadal prehodnotiť zmluvu aj s OZV, vrátiť pôvodné frekvencie vývozu separovaného 
odpadu bez zvyšovania cien za zber separovaného odpadu. Je možná zmena OZV 1x ročne. 
OZV znížila frekvenciu odvozu sparovaného odpadu, čo núti ľudí, keďže nemajú kde dávať 
vyseparovaný odpad, tak tento odpad dávajú do zmesového odpadu. 

Riešenie: Monika Héczey, oddelenie odpadového hospodárstva 
Požiadavka na prehodnotenie zmluvy s organizáciou zodpovednou za vývoz (OZV) bude aktuálna 
v pripravovanom procese zabezpečovania verejného obstarávania zákazky “Nakladanie 
s komunálnymi odpadmi na území mesta Moldava nad Bodvou“ pri budúcom nastavení zmluvného 
vzťahu. 
Ing. Vojtech Bodnár 

1) Požiadal Mestskú políciu v Moldave nad Bodvou o kontrolu dodržiavania pravidiel 
parkovania osobných aut n chodníkoch v Budulove (smer na Janík, na ľavej strane za 
zákrutou, oproti KD). 

Riešenie: Mestská polícia v Moldave nad Bodvou 
V záujme preverenia dodržiavania pravidiel parkovania osobných aut na chodníkoch v Budulove, 
bolo vykonané šetrenie vysielaním hliadok, ktoré kontrolovali parkovanie, kde boli zistené viaceré 
porušenia cestného zákona. Vzhľadom k objektívnosti bol na miesto prizvaný aj poslanec Ing. 
Bodnár, ktorý ukázal miesto, kde sa uvedené priestupky páchajú. Uvedené porušenia cestného 
zákona na chodníkoch v Budulove z úrovne mestskej polície boli riešené napomenutí alebo 
blokovou pokutou. 
 

2) Požiadal o prekontrolovanie stavu odtoku dažďových vôd na novom chodníku  (na ľavej 
strane od Moldavy) od č. d. 1 a tiež na opačnej strane až po odtok do Bodvy pri moste. 

Riešenie: Ing. Martina Krajňáková, odbor investičných činností 
Odtoky dažďových vôd budú v termíne do 28. 02. 2020 prečistené Odborom správy zelene 
Mestského úradu v Moldave nad Bodvou. 
 

3) Minulý týždeň došlo k poškodeniu stĺpa rozhlasu v Budulove. Upozornil na porušenie stĺpu 
rozhlasu na konci ulice smerom ku bytovkám a tým na jeho znefunkčnenie. 

Riešenie: Mgr. Adriana Szilágyiová, riaditeľka Mestského kultúrneho strediska   
                 Moldava nad Bodvou 
Dňa 10. 02. 2020 bol poškodený stĺp uvedený do funkčného stavu zamestnancami Odboru správy 
zelene Mestského úradu v Moldave nad Bodvou. 
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Pán primátor požiadal poslancov o prednesenie interpelácií.  
Pán Dobos požiadal o umiestnenie dvojjazyčnej tabule na označenie ulice Námestie budovateľov. 
Ďalej sa pýtal, že medzigarážový priestor, ktorý už bol interpelovaný, pri Námestí budovateľov, či 
sa bude opravovať podľa dohody. Ten istý úsek by bolo dobré napojiť na verejné osvetlenie aj za 
aj medzi garážami. Takisto medzigarážový priestor vedľa polikliniky by bolo vhodné dať do 
poriadku, prípadne osloviť majiteľov garáži, či by neboli ochotní prispieť na opravu cesty. Občania 
ulice Tehelnej a Mlynskej požiadali o oslovenie majiteľa Správcu ciest KSK, alebo Diaľničnú 
spoločnosť SR v súvislosti s veľkým mostom na medzinárodnej ceste E 270, aby vybudovali 
zvukovú bariéru zo severnej strany, nakoľko v poslednej dobe je neúnosná hustá premávka a ruší 
najmä vo večerných hodinách. Pýtal sa na VOP nehnuteľnosť, či je už  na predaj, či sa môže 
propagovať a aké sú podmienky, či treba pripraviť znalecký posudok, alebo aký je postup.  Pán 
primátor odpovedal v súvislosti s medzigarážovým priestorom na námestí Budovateľov, že nie je 
isté, či ide o ochranu súkromného majetku, alebo o verejný záujem. Garáže v rámci investícii sú 
momentálne zastavené a na MZ sú predkladané investície podľa návrhu mesta a podľa priorít. 
Posúdenie opravy hlavného mostu, ktorý sa rozpadá, je prioritnejší ako oprava medzigarážového 
priestoru. Návrhy prejednali komisie, ktoré určili, ktoré sú dôležité. Druhou dôležitou investíciou 
je otvorenie spodnej časti cintorína, pretože na vyššej terase máme už len 25 hrobových miest. Je 
tam plán rozdelenia a plán prístupovej cesty. Priority investícií sa budú posudzovať, nakoľko sme 
ovplyvnení výpadkom financií z dôvodu pandémie COVID-19. Toto považoval za nie prioritnú 
záležitosť, ale možno by sa dali urobiť dočasné riešenia. V súvislosti s garážami pri poliklinike, 
cestu ku škole má vybudovať nadácia, ktorá má vybudovať najprv prístupovú cestu. V súčasnosti 
tam prebiehajú stavebné práce, cesta sa stále upravuje a po dobudovaní školy a vybudovaní cesty 
sa upraví medzigarážový priestor. Dnes to nevieme posúdiť, či to realizovateľné.  Most pri ul. 
Tehelnej a Mlynskej je interpelácia a požiadame NDS o odpoveď a podnet. VOP v súčasnosti nie 
je pripravený na obchodnú verejnú súťaž z dôvodu neaktuálneho znaleckého posudku, ale 
komunikujeme s agentúrou SARIO na propagáciu a s inými záujemcami. Všetci, ktorí majú 
záujem, majú možnosť pozrieť si priestory. Zatiaľ robíme iba prieskum záujemcov.  V súčasnosti 
je tam firma Konstrukta defensis, s ktorou riešime elektrické trafo. Jednali sme s VSD, ktorí by 
trafo umiestnili, len by bolo vhodné, keby tam bolo viac vlastníkov. Záujem o zámenu pozemkov 
má aj firma p. Görcsösa, ak sa to podarí, bude viacej vlastníkov, bude merateľný ukazovateľ koľko 
energetickej dostatočnosti treba. Trafo musí urobiť VSD, ktorá ho bude vlastniť. Keď energetika 
bude vyriešená, môžeme pripojiť vlastníkov alebo nájomcov. Momentálne nie je veľký záujem 
o tento problém. Pán Dobos sa informoval, či časť ulice SNP a Viničnej dostane nový asfalt, 
nakoľko pracovníci TS opravovali mäkkým studeným asfaltom spomínané cesty. Pýtal sa, či 
oprava ostane v plánoch, o ktorých budú poslanci rozhodovať. Odpovedal primátor, že na ul. 
Viničná boli osadené dopravné značky na základe projektu dopravného inžiniera  a na základe 
petície, nakoniec sa občania tejto ulice vzbúrili a momentálne, ak bude možnosť investície, tak sa 
opraví táto cesta. Investície sú momentálne zastavené, najprv budú ekonomické opatrenia. Ďalej 
žiadali o umiestnenie zrkadla v zákrute. Zrkadlo je objednané a bude osadené. Pán Dobos mal 
pripomienku, že v Dome smútku nefunguje vonkajšie ozvučenie. Odovzdal primátorovi mesta dar 
pre Dom smútku a to  reproduktory so  zosilňovačom. Pán primátor sa poďakoval. Pán Dobos 
požiadal MsKS, aby počas pohrebu nehlásili v rozhlase. Pán primátor informoval, že zaznamenal 
viacero žiadostí o zmenu času hlásenia v rozhlase. Je na zváženie, či rozhlas nestráca efektivitu, 
lebo existujú viaceré SMART riešenia. 
Pán Zupko interpeloval, že obyvatelia na ul. Tehelnej nahlásili, že počas opravy otočky bola 
odstránená dopravná značka „Zákaz vjazdu nákladných motorových vozidiel“. Požiadal o opätovné 
osadenie pri predajni kamenárstva, až za predajňou Stavomark. Ďalej v súvislosti s nedostatkom 
hrobových miest na cintoríne zistil, že boli odstránené dva pomníky. Jeden pomník sa týkal 
vzácneho človeka, ktorý 46 rokov prevádzkoval v Moldave tlačiareň a volal sa Tóth István. Tento 
pomník bol zaujímavý tým, že tam bola kniha vyrezaná z kameňa. Vedľa neho bol krásny kríž. 
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Požiadal o ich umiestnenie vedľa Domu smútku do pomníkového parku a požiadal o spoluprácu 
s p. Dr. Halászom pri odstraňovaní pomníkov. Pán primátor odpovedal, že to preverí, nakoľko 
nedal príkaz na ich odstránenie. . V súvislosťou so značkou na ul. Tehelnej odpovedal, že bol na 
miestnej obhliadke a dal príkaz referentke investičného oddelenia na opätovné umiestnenie 
dopravnej značky. Podobne sa uvažuje o umiestnení značky „Zákaz parkovania“ na točke, ktorá sa 
opravuje. Informoval, že pri garážach boli uložené pätky, aby sa tam dostali nákladné vozidlá. 
Pätky boli umiestnené na ceste, ktorého vlastníkom je mesto.   
Pán Zachariaš sa vyjadril k cintorínu, že ak ide o posudzovanie odstránenia pomníkov na návrh 
mesta, požiadal o spoluprácu s komisiou, aby boli chránené. Pomníkový park vznikol z dôvodu, 
aby sa uchovala pamiatka vzácnych ľudí po uplynutej dobe zmluvného vzťahu na hrob. Mesto na 
základe návrhu by určilo pomník, o ktorý by sa staralo, alebo preložilo na miesto, aby sa pamätalo 
na týchto ľudí. Pán primátor odpovedal, že mesto nemá pamäť, prestala sa písať kronika od roku 
2000, nie sú zaznamenané osobnosti. Od p. Dr. Halásza ako súkromnej osoby nemáme ponuku na 
spracovanie autobiografie významných ľudí. Mapovanie minulosti je vecou mesta a hlavne 
kultúry. MsKS má nastaviť pamäť tohto mesta, je to jej kompetencia. Napríklad súťaž o najkrajšie 
rúško nebola kvôli peniazom, ale o pamäť, že v tejto dobe sme prežili takúto situáciu. Opravili sme 
na prízemí v Infocentre vitríny. Malo to byť v réžii MsKS a nie mesta. Je potrebné zrenovovať 
veľkú sálu, kováčsku vyhňu, aby sa predišlo problémom. Ďalej sa vyjadril, že požiadame p. Dr. 
Halásza o spoluprácu a pomoc pri posudzovaní. Pán poslanec Zachariaš odpovedal, že kronika sa 
schvaľovala pred zastupiteľstvom každý rok, text bol ročne schvaľovaný, nie je možné, že od roku 
2000 sa nepísala kronika. Pán primátor odpovedal, že záznamy sú asi do roku 2006 -2007. Kronika 
je uložená na meste a nie je dopísaný text. V minulosti sme hľadali kronikára, ktorý vie ručne 
a pekne písať, ale o túto pozíciu nebol záujem. Oslovený bol aj Dr. Halász. Vedenie kroniky je 
zákonná povinnosť a organizácie by mali vedieť, čo majú v kompetencii.  
Pán Bodnár interpeloval, že cesta smerom na bývalé JRD sa viacej využíva a keď prší, stojí voda 
na ceste a ľudia chodia cez vodu. Navrhol riešenie urobiť vedľa cesty rigol a odviesť vodu smerom 
k areálu Voda a život. Primátor odpovedal, že tam nie je evidovaná kanalizácia na odvod dažďovej 
vody.  V tej križovatke je betónom upchatá kanalizácia, ktorá bola otvorená a následne vyšli 
v domoch splašky. Je pripravený projekt, len chýbajú financie vo výške približne 6-7 tis. eur, ktoré 
treba schváliť. Pán Bodnár ďalej požiadal o ohradenie pozemku  asi 15 m oplotenia pri Kultúrnom 
dome v Budulove. Ostatný plot preložia svojpomocne. Pán primátor odpovedal, že časovo nevie 
kedy dôjde k oprave, nakoľko momentálne sa opravuje točka na ul. Tehelnej, následne sa budú 
opravovať toalety na polikliniky a pripravuje sa STS.  
Pán Dobos požiadal členov rómskej komisii, aby upozornili obyvateľov v osade na ul. 
Budulovskej, aby v čase veľkého piatku neorganizovali tanečné zábavy. Aj dňa 10.4. hrala hudba 
do rána aj napriek opatreniam pandémie. Aj z morálneho hľadiska je to nevhodné. Upozornil 
v mene Komisie kultúry, športu a cirkevných náležitostí. Takáto zábava sa robí asi dva-tri roky 
dozadu.  
Pán Grulyo požiadal o osadenie rozhlasu na ul. Vodnej a Janka Kráľa, lebo keď sú informácie 
v rozhlase, nepočujú ho. Nie každý má SMART techniku. Odpovedal pánovi Dobosovi, aby 
oslovil pána poslanca Krušinského, ktorý je zodpovedný za rómsku problematiku, poskytne viac 
usmernení a informácií. Pán primátor odpovedal v súvislosti s rozhlasom, výzvu na rušenie kľudu, 
riešenie rómskej problematiky a porušovania verejného poriadku cez pána Krušinského je 
neadekvátne. Umiestnenie rozhlasu na ul. Debraďskej je neefektívne a problémom je aj 
spolunažívanie. Zhoreli tam domy a na druhý deň sa tam nasťahovali ďalší. Upozornila ich polícia, 
ale nikoho nepočúvajú. Treba najprv riešiť spolunažívanie, aby reagovali na výzvu štátnej polície 
a pán Krušinský má pomáhať v získavaní financií pre rómsku problematiku.  Ďalej pán primátor 
informoval, že má byť hromadné testovanie na ul. Budulovskej, ul. ČSA a ul. Debraďskej na 
COVID 19. Poďakoval sa za spoluprácu s p. Grulyom a Mattom pri koordinovaní dobrovoľníkov 
na testovaní a takúto spoluprácu očakáva aj pri riešení ostatných problémov. Pán Krušinský 
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odpovedal p. Grulyovi, že keď ho pozvú na rómsku komisiu, pozvanie rád prijme. Požiadal, aby 
veci z minulosti nemiešal do súčasnosti.   
Neboli ďalšie interpelácie, primátor uzavrel rozpravu a dal hlasovať o návrhu uznesenia. 
Návrh uznesenia:  
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu 

 berie na vedomie 
Odpovede na interpelácie prednesené na 16. zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Moldave nad 
Bodvou. 
Hlasovanie: 
Prítomných: 12 
Za: 12 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 3 Kontrola plnenia uznesení  
 
Predkladaný materiál obsahuje informácie o realizácii uznesení zo 16., 17. a 18. zasadnutia 
mestského zastupiteľstva a o uzneseniach z predchádzajúcich zasadnutí, ktoré boli v realizácii 
k termínu predkladania správy. Podrobnejšie vysvetlil pán primátor.  
16. zasadnutie zastupiteľstva zo dňa 30. 01. 2020 – prijatých 19 uznesení (č. 206 – 224). 
V realizácii ostávajú 4 uznesenia: 
- č. 213/2020 Návrh na schválenie dotácií v zmysle VZN mesta Moldava nad Bodvou  
                       č. 89 O podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu mesta 
                       (Zo schválených dotácií 26 subjektom, doteraz bolo podpísaných 15 zmlúv).   
- č. 215/2020  Návrh na schválenie Vyhlásenia podmienok verejného obstarávania na 
                       zabezpečovanie zneškodňovania komunálneho odpadu v meste Moldava 
                       nad Bodvou 
- č. 216/2020 Zámer zapojenia sa do výzvy Podpora koordinačných a implementačných 
                      kapacít regionálneho rozvoja v úrovni miestnej územnej samosprávy  
                      (Došlo k posunu termínu zapojenia sa do výzvy do 30. 06. 2020)                      
- č. 224/2020 Návrh na schválenie budúcej kúpnej zmluvy na odpredaj časti nehnuteľnosti – 
                      pozemkov do vlastníctva Slovenského vodohospodárskeho podniku pre  
                      vybudovanie verejnoprospešnej protipovodňovej stavby – Moldava nad Bodvou 
                      – ochrana intravilánu mesta  
                      (Materiály k dvom žiadostiam Slovenského vodohospodárskeho podniku, š. p.  
                      pripravené na rokovanie 19. zasadnutia MsZ). 
 
17. zasadnutie zastupiteľstva zo dňa 18. 02. 2020 – prijatých 8 uznesení (od č. 225 – 232). 
V realizácii ostávajú 3 uznesenia: 
- č. 227/2020 Návrh na schválenie podmienok OVS na odpredaj nehnuteľnosti v areáli   
                      bývalej Drevovýroby na ulici Rožňavskej v meste Moldava nad Bodvou 
(Zverejnené „Vyhlásenie obchodnej verejnej súťaže“ odo dňa 01. 05. 2020 do 30. 05. 2020). 
- č. 229/2020 Zámena pozemkov vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou za pozemky vo 
                      vlastníctve Maroš Čierny a Erika Čierna (budova klziska K5) 
  (V štádiu prebiehajúceho vkladového konania). 
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- č. 230/2020 Návrh na schválenie zámeru vypracovania Koncepcie riešenia statickej dopravy 
                      v meste Moldava nad Bodvou. 
(V návrhu na 3. zmenu rozpočtu je zapracované navýšenie výdavkov v alikvotnej čiastke pre rok 
2020 na obstaranie generelu statickej dopravy). 
 
18. zasadnutie zastupiteľstva zo dňa 27. 03. 2020 – prijaté 2 uznesenia (od č. 233 – 234). 
Zmluva o odkúpení nehnuteľného majetku do vlastníctva mesta Moldava nad Bodvou od 
spoločnosti TRADE TK s. r. o.  
(Dňa 5. 05. 2020 mesto požiadalo o vklad odkúpenej nehnuteľnosti do katastra nehnuteľností).    
Z doteraz prijatých 234 uznesení na 18. zasadnutiach mestského zastupiteľstva ostáva k termínu 
11. 05. 2020 v realizácii 32. Ich priebežne splnenie je aktualizované v evidencii uznesení.  
 
Pán primátor otvoril diskusiu. Zo zasadnutia odišiel p. poslanec Bodnár. Do diskusie sa neprihlásil 
nikto, preto ju primátor uzavrel a dal hlasovať o návrhu uznesenia. 
Návrh uznesenia:  
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu 

 berie na vedomie 
Správu mestského úradu o kontrole plnenia uznesení z 16., 17. a 18. zasadnutia Mestského 
zastupiteľstva v Moldave nad Bodvou. 
 
Hlasovanie: 
Prítomných: 11 
Za: 11 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 4 Správa primátora mesta a Mestského úradu v Moldave nad Bodvou 
 
Dňa 4. februára som sa zúčastnil na zasadnutí Komory miest, ktoré sa konalo na Štrbskom Plese. 
Predmetom programu boli nové výzvy a granty pre mestá, informácie o úlohách pre samosprávy 
v súvislosti so zákonom č. 371/2019 Z.z. o základných požiadavkách na bezpečnosť detského 
ihriska, Koncepcia mestského rozvoja do roku 2030 a platforma pre rozvoj slovenských miest. 
Ďalší deň som sa zúčastnil 8.- ho zasadnutia Rady ZMOS na Štrbskom Plese. Bodom programu 
boli aktuálne informácie z legislatívneho procesu, Príklady dobrej praxe a návrh spolupráce 
Najvyššieho kontrolného úradu SR so združením ZMOS, predstavenie výzvy Ministerstva vnútra – 
Podpora koordinačných a implementačných kapacít regionálneho rozvoja  úrovni miestnej územnej 
samosprávy, Návrh na schválenie mimoriadneho členského príspevku DEUS. Dňa 12. februára 
som rokoval na Ministerstve zahraničných vecí a európskych záležitostí SR. Témou rokovania boli 
podporné projekty v oblasti kultúry a športu. Dňa 18. februára som sa zúčastnil na rokovaní 
pracovnej komisie transparentnosti VVS, a.s. v Košiciach. Bodom programu bola informácia 
o stave plnenia úloh schválenej vízie transparentnosti spoločnosti podľa rozhodnutia Valného 
zhromaždenia dňa 20.6.2019. Dňa 19. februára som prijal členov kontrolnej skupiny Najvyššieho 
kontrolného úradu, ktorá začala kontrolu opatrení na zníženie administratívnej záťaže občanov pri 
výkone úradnej agendy samosprávy. Kontrola stále prebieha.  
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Dňa 28. apríla som sa zúčastnil rokovania ZMOUB, ktoré sa konalo v amfiteátri Mestského 
kultúrneho strediska. Pomocou video-konferenčných hovorov som v tomto období dva krát 
virtuálne rokoval na zasadnutí prezídia Únie miest Slovenska. Témou rokovaní boli otázky 
smerované na príslušné ministerstvá, ďalej novela zákona o rozpočtových pravidlách a novela 
zákona o obecnom zriadení a informácie k niektorým nezodpovedaným otázkam týkajúcich sa škôl 
a škôlok. Podobne virtuálne prebiehali online konferencie s predsedom KSK k aktuálnej téme 
COVID-19. Prvá telekonferencia sa týkala epidemiologickej situácii v samosprávnom kraji. 
V poradí II. telekonferencia sa týkala Pandémii COVID 19 – iné dôležité a aktuálne témy KSK. 
V období od 12. marca do 15. mája som 9 – krát zvolal zasadnutie krízového štábu mesta na 
prijatie a kontrolu opatrení proti šíreniu koronavírusu. Na zasadnutiach boli prijaté nové opatrenia 
na základe vyhlásení vlády SR týkajúce sa mestského úradu, organizácií mesta, štátnych 
organizácií a verejnosti. Upravili sa úradné hodiny mestského úradu, obmedzil sa osobný kontakt 
na pracoviskách. Mesto zverejnilo výzvu na dobrovoľné šitie plátenných rúšok a zabezpečilo látky. 
Rúška boli poskytnuté hlavne pre seniorov a osobám v núdzi. Ďalej mesto uzavrelo zmluvu 
s dvoma firmami na prepravné služby vyhradené pre seniorov na nákup potravín a liekov. Vo 
všetkých školách, školských zariadeniach, budovách a nebytových priestoroch sa opakovane 
vykonala hĺbková  dezinfekcia povrchov, doplnili sa dezinfekčné prostriedky.  Na čistenie bol 
zakúpený parný dezinfekčný stroj, ktorým sa pravidelne dezinfikujú lavičky vo verejných parkoch 
a autobusové zastávky. Opakovane sa dezinfikovali aj podzemné kontajnery. Mesto odložilo 
platenie nájomného za mesiac apríl. Nájomné za tieto mesiace bude rozložené do splátkového 
kalendára splatného do 15.12.2020. Mestská polícia kontrolovala nosenie rúšok, rozšírila službu 
MOPS pri komunitnom centre, spolupracovala so štátnou políciou pri vyplácaní dávok v hmotnej 
núdzi. Krízový štáb prerokoval zriadenie krízového centra pre skupinovú karanténu na ul. 
Budulovskej. Zriadenie krízového centra a schválenie prevádzkového poriadku je predmetom 
rokovania dnešného zasadnutia mestského zastupiteľstva. V súčasnosti sme v rozsiahlej príprave 
na predpokladané hromadné testovanie MRK a dobrovoľníkov na COVID -19. (Podrobnosti 
ústne.) 
 
Na úseku kancelárie primátora: 
V období od 1. februára 2020 do 15. mája 2020 som prerokoval záležitosti mesta s organizáciami 
a obyvateľmi mesta Moldava nad Bodvou v celkovom počte: 34 krát.  
V tomto období som 4x zvolal zasadnutie Mestskej rady a 3x zasadnutie Mestského zastupiteľstva. 
 
Pán primátor otvoril diskusiu. Pán Bodnár sa vrátil na zasadnutie. Do diskusie sa neprihlásil nikto, 
preto ju uzavrel a dal hlasovať o návrhu uznesenia. 
Návrh uznesenia: 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou  
• berie na vedomie 
Správu primátora mesta a Mestského úradu Moldava nad Bodvou. 
Hlasovanie: 
Prítomných: 12 
Za: 12 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
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Bod č. 5  Správa o výsledku kontroly č. HK/6/2019, Správa o výsledku kontroly č. HK/2/2020, 
Správa o kontrolnej činnosti HK 2/2020, Návrh plánu kontrolnej činnosti HK na 2. polrok 
2020 
 
Pán primátor požiadal hlavného kontrolóra, aby uviedol materiály. Správy sú súčasťou zápisnice. 
Mestská rada materiály prorokovala a odporučila mestskému zastupiteľstvu materiály prerokovať a 
zobrať na vedomie, v prípade  návrhu Plánu kontrolnej činnosti HK na 2. polrok 2020 tento 
schváliť. 
Primátor otvoril diskusiu. V diskusii pán poslanec Cingeľ informoval, že na zasadnutí Komisie 
bytovej a sociálnych vecí zistili určité nejasnosti vo VZN, návrhy boli spracované v zápisniciach 
a čakali na správu HK. Bolo by vhodné doplniť a sprehľadniť VZN, pretože niektoré časti sú 
nejednoznačné. Odporučil aktualizáciu VZN, aby neboli nejasnosti. Odpovedala pani prednostka, 
že MsÚ prijal opatrenia na administratívne procesy a pre správcu, bolo zjednodušené prijatie 
žiadostí a spracovanie zmlúv. Mesto predkladalo úplne iné znenie VZN v danej dobe, ako bolo 
prijaté a následne MZ bol dosť veľký zásah do VZN, ktorým bola vylúčená flexibilita 
obsadzovania prázdnych bytov tým, že sa odobrala kompetencia primátora k tomu, aby sa vedel 
vyjadriť k bytu. Pripravujeme v spolupráci s komisiou nové VZN. Zatiaľ je otázne, pokiaľ nemáme 
podpísanú zmluvu na prestupné bývanie, či budú dve VZN, jedno pre byty a druhé pre prestupné 
bývanie, alebo všetko bude zahrnuté v jednom VZN, ktoré predložíme MZ ku koncu roka. Pán 
primátor navrhol, aby sa uvažovalo o založení novej komisie, ktorá sa bude zaoberať žiadosťami 
o byty a bude obsahovať členov aj z úradu. Odporučil, aby do konca roka bolo prijaté nové VZN, 
do ktorého budú zakomponované nové formy bývania. Pán Zachariaš informoval, že mu chýba 
reakcia kompetentných, či úradu, či komisie bytovej. Pri zistení nedostatku, že nemal byť byt 
pridelený, pretože žiadateľ mal nedoplatok voči mestu, je zarážajúca záležitosť. Obmedzenie a 
kompetencie primátora je vhodné prepracovať v novom VZN. Navrhol o rok opakovanú kontrolu 
v tejto téme. Pán primátor doplnil, že to nie je dobrý návrh, lebo vybudovanie ostatnej bytovej 
politiky bude oneskorené. Ak chceme vykonať kontrolu, nové byty sa budú prideľovať podľa 
nového VZN, tak kontrolu vykonať na plnenie nového VZN. Do konca budúceho roka chce, aby 
boli dostavené 18 b.j. a prestupné bývanie rekonštrukcia sa má vykonať za 7-8 mesiacov. Celá 
agenda má ísť na prerozdelenie a následne vykonať kontrolu, či  postupujeme správne, či je 
potrebné VZN meniť alebo prispôsobiť. Chápe závažné dôsledky takého konania, kde sa pridelí 
byt aj tomu, kto dlhuje, ale táto kontrola mala za úlohu zistiť nedostatky, aby bol kompetentný 
vyzvaný na odstránenie vád. Na podpis dostáva spis, neskúma dôvody. Pán Zachariaš informoval, 
že práve preto je prínosná práca kontrolóra, lebo analyzuje podrobnejšie. Navrhol, aby nové VZN 
bolo čím skôr pripravené. Napriek tomu, že VZN je také aké je, ale je platné a treba ho čím skôr 
napraviť. Primátor odpovedal, že jednalo sa o chybu v prideľovaní  jedného bytu, netreba veci 
zovšeobecňovať, nie je to trend. Prideľovali sa byty aj takým, ktoré vlastnili nehnuteľnosti, čo je 
porušenie VZN, čo som obmedzil. Žiaľ, v niektorých prípadoch už boli podpísané zmluvy, nebolo 
možné dať výpoveď z nájmu z dôvodu, že došlo k administratívnej chybe. K pochybeniu pri tejto 
kontrole došlo len v jednom prípade. Pán kontrolór doplnil, že správa má smerovať k tomu, aby tá 
presnosť, jednoznačnosť, ostražitosť bola v tom, akým spôsobom pristupujeme pri prideľovaní 
bytov, aby nenastali tie situácie, že štyri mesiace stojí voľný byt a niekto by ho chcel. Cieľom je, 
aby sa chyby minimalizovali. Súhlasil s pripomienkou pána poslanca Zachariaša, že je nutné prijať 
nové VZN do konca roka. Pán primátor informoval, že pandémia oddialila všetky termíny, každý 
deň sa venujeme prijatým opatreniam, preto požiadal o trpezlivosť, ale bude sa dávať dôraz na 
jednoznačnejšiu kontrolu, bez spisu nevydá rozkaz na pridelenie bytu. Pani prednostka 
informovala, že pripravovala školenie pre mestské zastupiteľstvo k otázke bytov, nakoľko nie je to 
jednoduchá agenda. Po prevzatí úradu bol dlh 360 tis. eur. na nájomnom. V nízkoštandardných 
bytoch na ul. ČSA je minimálny počet ľudí, ktorí nemajú žiadne pozdĺžnosti voči mestu. Sú to 
stovky ľudí, ktorí by v bytoch nemali byť. Druhú časť tvoria nájomníci na ul. Nová, kde byty sú 



 

12 
 

postavené z dotácie ŠFRB. Tu sa má skúmať plat týchto ľudí každý rok a nájomné zmluvy boli 
nastavené ku koncu februára a potvrdenia predkladali v marci. Zjednocovali sme, že od budúceho 
roka v septembri budeme vydávať nájomné zmluvy. Pri príprave nového VZN sa bude riešiť veľa 
problémov. Pán primátor informoval, že na ul. Budulovskej nie sú neplatiči, ale naopak na ul. ČSA 
sú neplatiči, týka sa to približne 900 osôb. Podľa VZN nie je možné nájomnú zmluvu na ďalší rok 
podpísať, preto požiadal o riešenie aj tejto situácie, pretože nie je možné ich deložovať. Zároveň, 
tie byty sú v dezolátnom stave, vznikajú obrovské škody. Je potrebné nastavenie vo všetkých 
krokoch. V súčasnosti sú všetky termíny z dôvodu pandémie posunuté, riešia sa prijaté opatrenia, 
z toho dôvodu požiadal o trpezlivosť pri predkladaní VZN pre MZ. Pán Csala ako člen bytovej 
komisie súhlasil s väčšinou vecí, ktoré tu odzneli. Konkrétne sa jednalo o byt v Štóse, už bol 
nájomca a nestihli sa včas rozhodnúť, preto záujemca odstúpil. Z tohto dôvodu je potreba 
operatívneho rozhodovania a zmeny VZN. Do diskusie sa už neprihlásil nikto. 
 
Pán primátor dal hlasovať per partes o návrhu uznesenia. 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  
• berie na vedomie  
 
1) Správu o výsledku kontroly č. HK/6/2019 
Hlasovanie: 
Prítomných: 12 
Za: 12 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Pán hlavný kontrolór predniesol Správu o výsledku kontroly č. HK/2/2020. Pán primátor otvoril 
diskusiu. Do diskusie sa nezapojil  nikto, preto ju uzavrel a dal hlasovať.  
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  
• berie na vedomie  
 

2) Správu o výsledku kontroly č. HK/2/2020 
Hlasovanie: 
Prítomných: 12 
Za: 12 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Pán hlavný kontrolór predniesol Správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra č. 2/2020. Pán 
primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil  nikto, preto ju uzavrel a dal hlasovať.  
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  
• berie na vedomie  

3) Správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra č. 2/2020. 
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• schvaľuje 
Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 2. polrok 2020 

 
Hlasovanie: 
Prítomných: 12 
Za: 12 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Pán primátor informoval, že prijaté uznesenia budú podpísané ako celok pod jedným číslom 
uznesenia podľa predloženej prílohy v materiáloch.  
 
Bod č. 6 Správa o plnení úloh Mestskej polície Moldava nad Bodvou, stav na úseku                
verejného poriadku, priestupkov a kriminality za január a apríl 2020 
 
Pán primátor odovzdal slovo p. Gamráthovi, dočasne poverenému vedením Mestskej polície 
v Moldave nad Bodvou. Pán Gamráth predniesol Správu o plnení úloh Mestskej polície Moldava 
nad Bodvou. Správa je súčasťou zápisnice. 
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju uzavrel a dal hlasovať.  
Návrh uznesenia: 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou  
• berie na vedomie 
Správu o plnení úloh  Mestskej polície v Moldave nad Bodvou, stav na úseku verejného poriadku, 
priestupkov a kriminality za január a apríl 2020. 
Hlasovanie: 
Prítomných: 12 
Za: 12 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 7 Návrh na 3. zmenu rozpočtu mesta Moldava nad Bodvou na rok 2020  
               rozpočtovým opatrením č. 3 
   
Vysvetlenie k návrhu na 3. zmenu rozpočtu mesta Moldava nad Bodvou na rok 2020 rozpočtovým 
opatrením č. 3 podal primátor, podrobnejšie pani prednostka. V predloženom návrhu na 3. zmenu 
rozpočtu sú navrhované nasledujúce zmeny:  
V príjmovej časti rozpočtu: 
    -  navýšenie bežných príjmov o 29 338 eur, pričom v nedaňových príjmoch ide o navýšenie  
       v sume 8 024 eur (vratky z minulých rokov, príjem z dobropisov elektrickej energie, plynu,  
       dodávka tepla a TÚV),  

- navýšenie príjmov z preneseného výkonu štátnej správy, z finančných príspevkov a dotácii zo 
ŠR v celkovej sume 21 314 eur 
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- navýšenie kapitálových príjmov v sume 44 852 eur, pričom 25 200 eur je príjem z predaja 
bytu formou dražby a 19 652 € je príjem z predaja pozemkov pre AGRO - PERFEKT s.r.o. 
a p. Tvergyáka.  
 

- navýšenie príjmových finančných operácií pozostáva zo zapojenia nevyčerpaných štátnych 
prostriedkov z minulého roka v sume 87 450 eur. V predloženom návrhu je zapracované 
navýšenie príjmov z prijatých úverov v sume 333 723 eur, pričom táto suma pozostáva 
z nevyčerpanej sumy z úverového rámca na výstavbu parkoviska pri objekte poliklinika 
v sume 44 723 € (zohľadnené aj vo výdavkovej časti kapitálového rozpočtu, na navýšenie 
výdavkov na výstavbu parkoviska) a zo schváleného uznesenia o prijatí úveru na nákup 
budovy od TK TRADE v sume 289 000 eur (zohľadnené vo výdavkovej časti kapitálového 
rozpočtu na nákup budovy). 
  

- v bežných výdavkoch sú zapracované zmeny rozpočtu, pričom medzi významné patrí zníženie 
výdavkov na úroky z úverov celkovo o 4 540 eur a navýšenie výdavkov na úroky z úveru od 
PRIMA banky na nákup budovy, zníženie mzdových výdavkov na chránenú dielňu celkovo 
o 41 511 eur, navýšenie výdavkov v alikvotnej čiastke pre rok 2020 na obstaranie generelu 
statickej dopravy, navýšenie výdavkov pre Cirkevnú spojenú školu o 6 844 eur v zmysle VZN 
č. 118 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka škôl a školských zariadení na 
území mesta a navýšenie finančných prostriedkov v oblasti cestnej dopravy na výspravky 
miestnych komunikácií, na opravu mosta na ul. Školská (11 000 eur) a na opravu strechy 
bytovky na ul. Budulovskej v sume 10 000 eur. 

- z nevyčerpaných prostriedkov z min. rokov mesto navyšuje výdavkovú časť o 62 919 eur na 
vrátenie príjmov z min. rokov a v sume 12 400 eur na materiálno-technické vybavenie 
predškolských zariadení, ktoré je mesto povinné použiť do 31.03.2020. 
 

- vo výdavkovej časti kapitálového rozpočtu sú zapracované aj zmeny na nákup pozemku od p. 
Rutkaiovcov v sume 15 600 eur, navýšenie výdavkov na projektové dokumentácie o 3 000 eur, 
navýšenie výdavkov na zateplenie strechy spojovacej chodby v MŠ na ul. Krátka v sume 2 600 
eur, navýšenie výdavkov o 11 000 eur na odstránenie havarijného stavu v Zariadení pre 
seniorov – domov Sv. Alžbety, 2 100 eur na výstavbu „kruhoviska“ na ul. Tehelnej, na 
vybudovanie novej cesty na cintoríne v sume 19 000 eur, na nákup cestnej mostnej váhy 
v sume 18 000 eur a na zakúpenie vlečky v sume 8 000 €. 
 

- vo výdavkových finančných operáciách sa navrhuje zapracovať do zmeny rozpočtu 36 126 eur 
na finančné krytie úveru, ktorej predmetom je kúpa budovy.  

- V navrhovanej zmene je zapracovaná žiadosť o ZŠ Severná na dofinancovanie odchodného 
pre zamestnanca ŠKD v sume 2 871 eur.  

- Navrhuje sa vypustiť nákup servera v sume 21 500,00 eur a nahradiť ho záložným zdrojom 
v sume 2 000,00 eur (zníženie o 19 500 eur) 

 
Súčasťou materiálu sú aj tabuľkové prehľady príjmovej a výdavkovej časti rozpočtu a Správa 
hlavného kontrolóra k návrhu na 3. zmenu rozpočtu. 
 
Mestská rada materiál prerokovávala dvakrát – na 19. a 20. zasadnutí a materiál podľa 
predloženého návrhu odporučila mestskému zastupiteľstvu prerokovať a schváliť.    
Stanoviská komisií: 
Komisia finančná, správy majetku a obchodu:  
Odporučila mestskému zastupiteľstvu schváliť návrh na 3. zmenu rozpočtu podľa predloženého 
návrhu.  
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Komisia investičných činností a výstavby: 
Odporučila materiál prerokovať a schváliť. 
Pán primátor otvoril diskusiu. Pán poslanec Grulyo odišiel o 12,15 hod. zo zasadnutia. Do diskusie 
sa neprihlásil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal hlasovať o návrhu na uznesenie. 
Návrh na uznesenie: 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  
• s c h v a ľ u j e  
3. zmenu rozpočtu mesta na rok 2020 vrátane programov rozpočtovým opatrením č. 3 v zmysle 
ustanovenia § 14 ods. 2 písm. b), písm.   a písm. c)  Zákona č.583/2004 Z. z. o rozpočtových 
pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších  
predpisov podľa priloženého návrhu: 
Bežné príjmy:           11 038 928 EUR    Bežné výdavky:             10 679 616 EUR 
z toho rozpočt. organizácie:     607 809 EUR    z toho rozpočt.organizácie:  5 332 462 EUR 
Kapitálové príjmy:              329 040 EUR    Kapitálové výdavky:            2 811 623 EUR 
z toho rozpočt. oganizácie                  0 EUR     z toho rozpočt. organizácie:               0 EUR 
Finančné príjmové operácie: 2 482 736 EUR    Finančné výdavkové oper.:      357 853 EUR 
Príjmy celkom                    13 850 704 EUR   Výdavky celkom               13 849 092 EUR 
 
• b e r i e   n a    v e d o m i e   
Správu hlavného kontrolóra k návrhu na 3. zmenu rozpočtu mesta Moldava nad Bodvou za rok 
2020 
 
Hlasovanie: 
Prítomných: 11 
Za: 11 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 8 Návrh na použitie prostriedkov z rezervného fondu mesta Moldava nad Bodvou                
na rok 2020  
 
Vysvetlenie k návrhu na použitie prostriedkov z rezervného fondu mesta Moldava nad Bodvou                
na rok 2020 podal pán primátor. Mesto Moldava nad Bodvou predkladá návrh na schválenie 
prostriedkov z Rezervného fondu Mesta Moldava nad Bodvou v roku 2020 v celkovej sume  
126 637 €  na finančné krytie kapitálových výdavkov mesta, ktoré boli schválené v rozpočte mesta 
na rok 2020 a boli vykryté z bežných daňových príjmov. Účelom tohto návrhu je navýšenie 
príjmov rozpočtu mesta na rok 2020 – finančných príjmových operácií, pričom prebytok rozpočtu 
bude navýšený o 126 637 €. Návrhy na prefinancovanie z rezervného fondu sú: 
a) Nákup záložného zdroja ....................................................................................... 2 000,00 € 
b) Parný čistič ........................................................................................................... 7 050,00 € 
c) Kofinancovanie nákupu autobusu ........................................................................ 8 000,00 € 
d) Nákup pozemkov ............................................................................................... 15 600,00 € 
e) Projektové dokumentácie ................................................................................... 27 000,00 € 
f) Kofinancovanie projektu - Trhovisko ................................................................ 10 000,00 € 
g) Rekonštrukcia objektu na ul. Hviezdoslavova (18 b.j) ...................................... 26 987,00 € 
h) Rekonštrukcia DD – havarijný stav ................................................................... 11 000,00 € 
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i) Realizácia nového chodníka na cintoríne ........................................................... 19 000,00 € 
 
Súčasťou materiálu je aj Správa hlavného kontrolóra k návrhu na 4. zmenu rozpočtu. 
 
Mestská rada odporučila mestskému zastupiteľstvu materiál prerokovať a schváliť.    
Stanoviská komisií: 
Komisia finančná, správy majetku a obchodu:   
Odporučila predložený návrh schváliť.   
Komisia investičných činností a výstavby: 
Odporučila materiál prerokovať a schváliť. 
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa neprihlásil nikto, preto ju uzavrel a dal hlasovať 
o návrhu na uznesenie.  
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  

 s c h v a ľ u j e  
v zmysle ustanovenia § 15 Zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej 
samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov vecné použitie 
finančných prostriedkov z Rezervného fondu Mesta Moldava nad Bodvou v roku 2020 vo výške 
126 637  Eur na finančné vykrytie kapitálových aktivít:   
a) Nákup záložného zdroja ....................................................................................... 2 000,00 € 
b) Parný čistič ........................................................................................................... 7 050,00 € 
c) Kofinancovanie nákupu autobusu ........................................................................ 8 000,00 € 
d) Nákup pozemkov ............................................................................................... 15 600,00 € 
e) Projektové dokumentácie ................................................................................... 27 000,00 € 
f) Kofinancovanie projektu - Trhovisko ................................................................ 10 000,00 € 
g) Rekonštrukcia objektu na ul. Hviezdoslavova (18 b.j) ...................................... 26 987,00 € 
h) Rekonštrukcia DD – havarijný stav ................................................................... 11 000,00 € 
i) Realizácia nového chodníka na cintoríne ........................................................... 19 000,00 € 

 
 s c h v a ľ u j e  

4. zmenu rozpočtu mesta na rok 2020 vrátane programov rozpočtovým opatrením č. 4 v zmysle 
ustanovenia § 14 ods. 2 písm. b), c) a písm. d) Zákona č.583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách 
územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších  predpisov  
podľa priloženého návrhu: 
 
Bežné príjmy:          11 038 928 EUR         Bežné výdavky:               10 679 616 EUR 
z toho rozpočt. organizácie:    607 809 EUR         z toho rozpočt.organizácie: 5 332 462 EUR 
Kapitálové príjmy :              329 040 EUR        Kapitálové výdavky :          2 811 623 EUR 
z toho rozpočt. oganizácie:                 0 EUR        z toho rozpočt. organizácie               0 EUR 
Finančné príjmové operácie: 2 609 373 EUR       Finančné výdavkové oper.     357 853 EUR 
Príjmy celkom                    13 977 341 EUR      Výdavky celkom     13 849 092 EUR 
 

 b e r i e   n a    v e d o m i e   
Správu hlavného kontrolóra k návrhu na 4. zmenu rozpočtu mesta Moldava nad Bodvou za rok 
2020. 
                                                                                                                                                                               
Hlasovanie: 
Prítomných: 11 
Za: 11 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
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Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 9 Rekonštrukcia objektu – Nájomné byty, Hviezdoslavova 21, Moldava nad                
Bodvou – práce naviac 
 
Vysvetlenie k rekonštrukcii objektu podala pani prednostka. Predloženým materiálom sa navrhuje 
riešenie zosilnenia existujúcich stropných konštrukcií na rekonštruovanom objekte  – Nájomné 
byty, Hviezdoslavova 21, Moldava nad  Bodvou. Uvedená skutočnosť bola zistená statikom 
a projektantom počas kontrolného dňa v mesiaci február 2020, o čom svedčí aj k materiálu 
doložený zápis z kontrolného dňa s uvedením nedostatkov, ktoré neboli zistené pred vypracovaním 
projektovej dokumentácie (zistenie odkrytím pôvodnej stropnej konštrukcie a ďalšie zistenia 
uvedené v bodoch 1 až 6 zápisu z kontrolného dňa v časti obhliadka stavby). 
Projektant a statik znova vykonali obhliadku a merania a na základe skutkového stavu zistených 
skladieb stropných konštrukcií a prepočtov dospeli k záveru že strop nad 1. PP je potrebné zosilniť 
a na strop 2 NP navrhujú použiť prefabrikované stropné panely ako zámenu za pôvodne navrhnutý 
monoliticky železobetónový strop.  
Na uvedené zmeny vypracoval projektant v súčinnosti so statikom projektovú dokumentáciu. 
Na základe vypracovanej PD sa navrhuje podopretie stropnej konštrukcie 1. PP oceľovou 
konštrukciou osadenou do základových pätiek a strop 2. NP sa navrhuje zhotoviť zo ŽB 
prefabrikovaných stropných panelov. 
Dodávateľ stavby DAG Slovakia predložil Mestu Moldava nad Bodvou rozpočet na navrhované 
zmeny podľa vyhotovenej PD. 

Prefabrikovaný ŽB strop...........................   25 453,10 s DPH 
Zosilnenie – oceľové konštrukcie ............      14 344,81 s DPH            
Spolu..........................................................     39 797, 91 s DPH 

K materiálu poslancom boli doručené ďalšie súvisiace podklady. 
 
Mestská rada materiál prerokovala a odporučila mestskému zastupiteľstvu ho prerokovať 
a schváliť podľa predloženého návrhu.   
Komisia finančná, správy majetku a obchodu:  
Odporučila mestskému zastupiteľstvu materiál prerokovať a schváliť. 
Komisia investičných činností a výstavby: 
Odporučila mestskému zastupiteľstvu materiál prerokovať a schváliť. 
Pán primátor otvoril diskusiu. Keďže sa do nej nezapojil nikto, uzavrel ju a dal hlasovať.  
Návrh na uznesenie 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu 
• schvaľuje 
vykrytie financovania nepredvídaných naviac prác vo výške 39 797, 91 Eur s DPH z úverového 
rámca v roku 2020   
• berie na vedomie 
zapracovanie sumy  vo výške 39 797, 91 Eur s DPH  do rozpočtu mesta na rok 2021, ktorá 
prekračuje schválený úverový rámec. 
Hlasovanie: 
Prítomných: 11 
Za: 11 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
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Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
 
Bod č. 10 Návrh Dodatku č.1 k Všeobecne záväznému nariadeniu  Mesta Moldava                
nad Bodvou č. 113 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách a 
školských zariadeniach 
 
Vysvetlenie k návrhu dodatku č. 1 k VZN č. 113 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu 
nákladov v školách a školských zariadenia podal pán primátor, podrobnejšie pani prednostka. 
Mesto predloženým návrhom na doplnenie VZN č. 113  o určení výšky príspevku na čiastočnú 
úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach formou Dodatku č. 1 reaguje na vládou SR 
vyhlásenú mimoriadnu situáciu z dôvodu ohrozenia verejného zdravia II. stupňa. 
 
Následne Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky na základe 
rozhodnutia hlavného hygienika a záverov Ústredného krízového štábu prerušilo vyučovanie na 
školách a školských zariadeniach v období od 16. marca 2020 do 27. marca 2020 vrátane.  
V nadväznosti na uvedené minister školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky podľa 
školského zákona Rozhodnutím zo dňa 26. marca 2020 o. i. mimoriadne prerušil školské 
vyučovanie v školách od 30. marca 2020 do odvolania a mimoriadne prerušil prevádzku školských 
zariadení od 30. marca 2020 do odvolania. 
Mesto Moldava nad Bodvou ako zriaďovateľ škôl a školských zariadení v súlade                
s ustanoveniami školského zákona na základe VZN č. 113 určuje výšku: 
a) mesačného príspevku na čiastočnú úhradu nákladov za pobyt dieťaťa v materskej škole 
b) mesačného príspevku na čiastočnú úhradu výdavkov na štúdium v základnej umeleckej 

škole 
c) mesačného príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na činnosti školského klubu detí 
d) mesačného príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na činnosti centra voľného času 
e) príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školskej jedálni a vo výdajnej školskej jedálni 
f) príspevku na úhradu režijných nákladov v školskej jedálni a vo výdajnej školskej jedálni. 
 
V súvislosti s prerušením vyučovania v školách a prevádzkach školských zariadení školský zákon 
nestanovuje podmienky neuhrádzania vyššie uvedených príspevkov v čase prerušenia vyučovania 
v školách a prerušenia prevádzky školských zariadení, okrem prerušenia príspevkovej povinnosti v 
materských školách z dôvodu prerušenia prevádzky materských škôl a to na základe rozhodnutia 
zriaďovateľa (podľa § 28 ods. 7 písm. b) školského zákona). 
Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR zverejnilo na webovej stránke Usmernenie vo 
veci určovania vyššie uvedených príspevkov, v zmysle ktorého daná problematika je plne v 
kompetencii zriaďovateľa príslušných škôl a školských zariadení či, a v akej miere pri vyberaní 
predmetných príspevkov zohľadnia výnimočnosť situácie spojenej s opatrením hlavného hygienika 
SR nadväzujúceho na opatrenia prijaté Ústredným krízovým štábom v súvislosti s pandémiou 
spôsobenou koronavírusom COVID-19. 
Zriaďovateľ môže prostredníctvom VZN riešiť aj situácie, ktoré vzniknú prerušením výchovno-
vzdelávacieho procesu počas mimoriadnej situácie.“ 
Na základe uvedeného usmernenia navrhujeme novelizovať VZN č. 113 doplnením ustanovenia, v 
zmysle ktorého sa ruší príspevková povinnosť na dobu trvania mimoriadnej situácie, núdzového 
stavu alebo výnimočného stavu vyhláseného v súvislosti s ochorením COVID-19 za predpokladu, 
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že počas trvania mimoriadnej situácie, núdzového stavu alebo výnimočného stavu bude prerušené 
vyučovanie v školách a bude prerušená prevádzka školských zariadení.  
Uvedený návrh je odôvodnený najmä tým, že účelom príspevkov je pokryť náklady na riadne 
poskytnutú a uskutočnenú výchovno-vzdelávaciu činnosť detí a žiakov. Nakoľko sa v školách a v 
školských zariadeniach výchovno-vzdelávacia činnosť v čase prerušenia vyučovania               v 
školách a prerušenia prevádzky v školských zariadeniach neuskutočňuje, nepovažujeme povinnosť 
platiť stanovené príspevky za správne. 
Novelizáciu navrhujeme uskutočniť formou doplnenia VZN o osobitné ustanovenia platné   v čase 
trvania mimoriadnej situácie, núdzového stavu alebo výnimočného stavu vyhláseného    v 
súvislosti s ochorením COVID-19. 
Mestská rada materiál prerokovala a odporučila schváliť doplnenie VZN formou Dodatku č. 1 k 
VZN podľa predloženého návrhu.   
Komisia finančná, správy majetku a obchodu:  
Odporučila mestskému zastupiteľstvu materiál prerokovať a schváliť podľa predloženého návrhu. 
Komisia pre školstvo: 
Odporučila materiál schváliť v zmysle predloženého návrhu. 
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju uzavrel a dal hlasovať 
o návrhu uznesenia. 
Návrh na uznesenie 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu 
• schvaľuje 
Dodatok č.1 k VZN Mesta Moldava nad Bodvou č. 113 o určení výšky príspevku na čiastočnú 
úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach v zmysle predloženého návrhu, ktorý tvorí 
prílohu k tomuto uzneseniu. 
Hlasovanie: 
Prítomných: 11 
Za: 11 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 11 Návrh na zmenu prílohy č. l  k VZN č. 118 o určení  výšky finančného príspevku                
na prevádzku a mzdy na žiaka škôl a školských zariadení na území mesta                
Dodatkom č. 1 
 
Aj tento na rokovanie predložený materiál je reakciou na vládou SR vyhlásenú mimoriadnu 
situáciu z dôvodu ohrozenia verejného zdravia II. stupňa dňa 12. 03. 2020 a taktiež postupu  
Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky, ktoré na základe rozhodnutia 
hlavného hygienika a záverov Ústredného krízového štábu, prerušilo vyučovanie na školách a 
školských zariadeniach v období od 16. marca 2020 do 27. marca 2020 vrátane. Vysvetlenie podal 
pán primátor, podrobnejšie pani prednostka. Mesto Moldava nad Bodvou ako zriaďovateľ škôl a 
školských zariadení v súlade s ustanoveniami školského zákona na základe VZN č. 118 určuje 
výšku dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka škôl a školských zariadení na území mesta. Na 
zasadnutí mestského zastupiteľstva dňa 9. 12. 2019 sa Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad 
Bodvou uznieslo na výške finančného príspevku na rok 2020. Vychádzajúc z mimoriadnej situácie 
zapríčinenej šírením respiračného ochorenia vyvolaného novým koronavírusom COVID-19 dňa 
16. apríla 2020 mimoriadne zasadal Výbor pre daňové prognózy (VpDP). S cieľom informovať o 
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potenciálnych vplyvoch pandémie koronavírusu SARS-CoV-2 priniesol strednodobú prognózu 
podielov z výnosu DPFO pre samosprávy v rokoch 2020-2023 vyplývajúcu zo záverov Výboru 
zverejnených 23. apríla 2020. V zmysle záverov zasadnutia je predpoklad zníženia podielov z 
výnosu DPFO pre samosprávy o 7% na rok 2020.  
Na základe uvedených prepočtov navrhujeme upraviť dodatkom č. 1 VZN č. 118 zmenou prílohy 
č. 1, ktorou sa mení výška finančného príspevku na rok 2020 na prevádzku a mzdy na žiaka ZUŠ, 
dieťa v materskej škole a na žiaka v školských zariadeniach podľa predloženého materiálu.  
Uvedený návrh je odôvodnený najmä tým, že účelom príspevkov je pokryť náklady na riadne 
poskytnutú a uskutočnenú výchovno-vzdelávaciu činnosť detí a žiakov. Nakoľko sa v školách a v 
školských zariadeniach výchovno-vzdelávacia činnosť v čase prerušenia vyučovania v školách a 
prerušenia prevádzky v školských zariadeniach neuskutočňuje, navrhujeme zmeniť pôvodne 
stanovený príspevok.  
Mestská rada materiál prerokovala a odporučila mestskému zastupiteľstvu schváliť Dodatok č. 1 k 
VZN Mesta Moldava nad Bodvou č. 118 o určení výšky finančného príspevku na prevádzku a 
mzdy na žiaka škôl a školských zariadení na území mesta, ktorým sa mení Príloha č. 1 VZN podľa 
predloženého návrhu - 7 % dočasným krátením príspevkov na prevádzku a mzdy na žiaka ZUŠ, 
dieťa v materskej škole a na žiaka v školských zariadeniach. 
Komisia finančná, správy majetku a obchodu:  
Odporučila mestskému zastupiteľstvu materiál prerokovať a schváliť. 
Komisia pre školstvo: 
Nepodporila návrh Dodatku č.1 k VZN č. 118 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na 
žiaka škôl a školských zariadení na území mesta v zmysle predloženého materiálu.   
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju uzavrel a dal hlasovať.  
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu 

 schvaľuje 
Dodatok č. 1 k VZN č. 118 o určení  výšky finančného príspevku na prevádzku a mzdy na žiaka 
škôl a školských zariadení na území mesta, ktorým sa mení Príloha č. 1. 
Hlasovanie: 
Prítomných: 11 
Za: 9 
Proti: 0 
Zdržali sa: 2  
Nehlasovali: 0 
Návrh uznesenia prijatý trojpätinovou väčšinou prítomných poslancov v zmysle dodržania 
podmienok zákona o obecnom zriadení č. 369/1990 Zb. § 12 ods. 7  v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 12 Návrh na schválenie budúcej kúpnej zmluvy na odpredaj časti nehnuteľnosti –                
pozemkov do vlastníctva Slovenského vodohospodárskeho podniku pre                
vybudovanie verejnoprospešnej protipovodňovej stavby – Moldava nad Bodvou – ochrana 
intravilánu mesta II. 
 
Vysvetlenie k návrhu na schválenie budúcej kúpnej zmluvy na odpredaj časti nehnuteľnosti – 
pozemkov do vlastníctva Slovenského vodohospodárskeho podniku pre vybudovanie 
verejnoprospešnej protipovodňovej stavby – Moldava nad Bodvou – ochrana intravilánu mesta 
II.V záujme vybudovania verejnoprospešnej protipovodňovej stavby – Moldava nad Bodvou – 
ochrana intravilánu mesta II podal pán primátor. Mestské zastupiteľstvo už na 16. zasadnutí 
schválilo  Uznesením č. 224/2020 dňa 30. 01. 2020 uzatvorenie zmluvy o budúcej kúpnej zmluve 
na odkúpenie časti pozemkov vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou do výlučného vlastníctva 
Slovenského vodohospodárskeho podniku, štátneho podniku. V I. etape išlo o odpredaj pozemkov 
vo veľkosti 7 365 m2 za kúpnu cenu vo výške 21 137,55 € (kúpna cena podľa Znaleckého posudku  
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2,87 €/m2 ). Na 19. zasadnutie mestského zastupiteľstva sú predložené ďalšie dva materiály. V 
materiáli pod bodom č. 12 - Slovenský vodohospodársky podnik, štátny podnik žiada podpísanie 
zmluvy o budúcej kúpnej zmluve na odkúpenie časti pozemkov vo veľkosti 1 739 m2 za kúpnu 
cenu vo výške 43 022,86 € (kúpna cena podľa Znaleckého posudku 24,74 €/m2 ). Súčasne k 
materiálu Vám boli doručené Žiadosť Slovenského vodohospodárskeho podniku o podpísanie 
zmluvy o budúcej zmluve, Geometrický plán, Znalecký posudok a Orto – foto mapa z mapového 
portálu. 
Mestská rada materiál prerokovala a  odporučila mestskému zastupiteľstvu materiál schváliť podľa 
predloženého návrhu.  
Komisia finančná, správy majetku a obchodu:  
Odporučila mestskému zastupiteľstvu materiál prerokovať a schváliť. 
Komisia pre územné plánovanie a ochranu životného prostredia: 
Odporučila mestskému zastupiteľstvu materiál prerokovať a schváliť. 
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju uzavrel a dal hlasovať 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu 

 schvaľuje 
mesta Moldava nad Bodvou a to : parcely registra C-KN č. 1097/62, druh pozemku zastavaná 
plocha a nádvorie s výmerou 1285 m2, odčlenenej od parcely registra C – KN č. 1097/32, druh 
pozemku zastavaná plocha a nádvoria s výmerou 2293 m2, parcely registra C – KN č. 1097/63, 
druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie s výmerou 122 m2, odčlenenej od parcely registra C – 
KN č. 1097/2 druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 29 331 m2, a parcely registra C 
– KN č. 1097/64, druh pozemku zastavaná plocha a nádvoria s výmerou 332 m2, odčlenenej od 
parcely registra C – KN č. KN č. 1097/2 druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 
29 331 m2, všetky parcely zapísané na liste vlastníctva č. 1533 pre k. ú. Moldava nad Bodvou  
vedenom Okresným úradom Košice – okolie v zmysle Geometrického plánu č. 32/2019 
vyhotoveným spoločnosťou Geo – Kart, s.r.o. IČO: 36583600, so sídlom Cesta Sv. Ladislava 9, 
045 01 Moldava nad Bodvou do výlučného vlastníctva Slovenského vodohospodárskeho podniku, 
štátneho podniku, IČO: 36 022 047, so sídlom Radničné námestie 8, 969 55 Banská Štiavnica. 
Slovenský vodohospodársky podnik, štátny podnik odkúpi uvedené časti pozemkov za účelom 
potreby realizácie vybudovania protipovodňovej stavby v katastrálnych územiach Debraď 
a Moldava nad Bodvou, ktorá zabezpečí potrebnú prietočnosť koryta rieky Bodvy za kúpnu cenu 
43 022,86 € ( slovom: štyridsaťtritisícdvadsaťdva eur aj osemdesiatšesť centov), určenú na základe 
Znaleckého posudku č. 39/2019 znalca: Ing. Katarína Šomšáková, ev. číslo znalca: 915396, 
Bernolákova 19, 04011 Košice. Riadnu kúpnu zmluvu zmluvné strany budú povinné uzatvoriť 
najneskôr do 12 kalendárnych mesiacov odo dňa nadobudnutia právoplatnosti kolaudačného 
rozhodnutia na stavbu po jej schválení na úrovni mestského zastupiteľstva. 
Hlasovanie: 
Prítomných: 11 
Za: 11 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 13 Návrh na schválenie budúcej kúpnej zmluvy na odpredaj časti nehnuteľnosti –                
pozemkov do vlastníctva Slovenského vodohospodárskeho podniku pre                
vybudovanie verejnoprospešnej protipovodňovej stavby – Moldava nad Bodvou – ochrana 
intravilánu mesta III. 
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Vysvetlenie k návrhu na schválenie budúcej kúpnej zmluvy na odpredaj časti nehnuteľnosti – 
pozemkov do vlastníctva Slovenského vodohospodárskeho podniku pre vybudovanie 
verejnoprospešnej protipovodňovej stavby – Moldava nad Bodvou – ochrana intravilánu mesta III 
podal pán primátor. Mesto predloženým materiálom reaguje na Žiadosť Slovenského 
vodohospodárskeho podniku zo dňa 16. 03. 2020 o podpísanie zmluvy o budúcej kúpnej zmluve – 
kú. Moldava nad Bodvou, verejnoprospešná protipovodňová stavba – Moldava nad Bodvou – 
ochrana intravilánu mesta.  V materiáli pod bodom č. 13 - Slovenský vodohospodársky podnik, 
štátny podnik žiada podpísanie zmluvy o budúcej kúpnej zmluve na odkúpenie časti pozemkov vo 
veľkosti 31 708 m2 za cenu vo výške 121 441,64 € (kúpna cena 3,83 €/m2 podľa Znaleckého 
posudku). Súčasne k materiálu Vám boli doručené Žiadosť Slovenského vodohospodárskeho 
podniku o podpísanie zmluvy o budúcej zmluve, Geometrický plán, Znalecký posudok a Orto – 
foto mapa z mapového portálu. Súčasne s týmto materiálom Vám bola doručená aj Žiadosť 
Slovenského vodohospodárskeho  podniku, š. p., Odštepného závodu Košice zo dňa 27. 04. 2020 o 
poskytnutie pozemkov alebo ich častí za účelom realizácie náhradnej výsadby za výrub stromov a 
krovia, ktoré si vyžaduje príprava realizácie stavby „Moldava nad Bodvou  - ochrana intravilánu 
mesta“.  
Mestská rada materiál prerokovala a  odporučila mestskému zastupiteľstvu: 
- schváliť uzatvorenie zmluvy o budúcej kúpnej zmluve podľa predloženého návrhu  
- a zobrala na vedomie Informáciu k žiadosti Slovenského vodohospodárskeho podniku, š. p.  
  o poskytnutie pozemkov mesta za účelom náhradnej výsadby za výrub stromov a krovia, 
  ktoré si vyžaduje príprava realizácie stavby „Moldava nad Bodvou  - ochrana intravilánu  
  mesta“.  
Komisia finančná, správy majetku a obchodu:  
Odporučila mestskému zastupiteľstvu materiál prerokovať a schváliť. 
Komisia pre územné plánovanie a ochranu životného prostredia: 
Odporučila mestskému zastupiteľstvu materiál prerokovať a schváliť. 
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa neprihlásil nikto, preto ju uzavrel a dal hlasovať 
o návrhu uznesenia. 
Návrh uznesenia: 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu 

 schvaľuje 
uzatvorenie zmluvy o budúcej kúpnej zmluve na odkúpenie časti pozemkov vo výlučnom 
vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou, odčlenených na základe Geometrického plánu č. 26/2019 
vyhotoveným spoločnosťou Geo – Kart, s.r.o. IČO: 36583600, so sídlom Cesta Sv. Ladislava 9, 
045 01 Moldava nad Bodvou a to konkrétne:  
z parcely registra „E“ KN parc. č. 1780 odčlenenú: 
- parcelu registra „C“ č. 1991/37 – zastavaná plocha a nádvorie s výmerou 297 m2, 
- parcelu registra „C“ č. 1993/23 – trvalý trávnatý porast  s výmerou 556 m2, 
 
 z parcely registra „E“ KN parc. č. 1803 odčlenenú: 
- parcelu registra „C“ č. 1991/33 – zastavaná plocha a nádvorie s výmerou 818 m2, 
- parcelu registra „C“ č. 1993/44 – trvalý trávnatý porast  s výmerou 1533 m2, 
 
 z parcely registra „E“ KN parc. č. 1805 odčlenenú: 
 - parcelu registra „C“ č. 1991/31 – zastavaná plocha a nádvorie s výmerou 43 m2, 
 - parcelu registra „C“ č. 1993/18 – trvalý trávnatý porast  s výmerou 370 m2, 
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 z parcely registra „E“ KN parc. č. 1806 odčlenenú: 
 - parcelu registra „C“ č. 1991/32 – zastavaná plocha a nádvorie s výmerou 7 m2, 
 - parcelu registra „C“ č. 1993/19 – trvalý trávnatý porast  s výmerou 578 m2, 
 
 z parcely registra „E“ KN parc. č. 1807 odčlenenú: 
 - parcelu registra „C“ č. 1991/29 – zastavaná plocha a nádvorie s výmerou 4328 m2, 
 - parcelu registra „C“ č. 1993/1 – trvalý trávnatý porast  s výmerou 18751 m2, 
 - parcelu registra „C“ č. 1965/2 – trvalý trávnatý porast  s výmerou 897 m2, 
 - parcelu registra „C“ č. 1965/3 – trvalý trávnatý porast  s výmerou 521 m2, 
 
 z parcely registra „E“ KN parc. č. 1808 odčlenenú: 
 - parcelu registra „C“ č. 1993/17 – trvalý trávnatý porast  s výmerou 506 m2, 
 
 z parcely registra „E“ KN parc. č. 1809 odčlenenú: 
 - parcelu registra „C“ č. 1993/16 – trvalý trávnatý porast  s výmerou 172 m2, 
 
 z parcely registra „E“ KN parc. č. 1810 odčlenenú: 
 - parcelu registra „C“ č. 1993/15 – trvalý trávnatý porast  s výmerou 550 m2, 
 
 z parcely registra „E“ KN parc. č. 1811 odčlenenú: 
 - parcelu registra „C“ č. 1993/14 – trvalý trávnatý porast  s výmerou 815 m2, 
 
z parcely registra „E“ KN parc. č. 1812 odčlenenú: 
- parcelu registra „C“ č. 1993/13 – trvalý trávnatý porast  s výmerou 383 m2, 
 
z parcely registra „E“ KN parc. č. 1855/3 odčlenenú: 
- parcelu registra „C“ č. 1994/2 – trvalý trávnatý porast  s výmerou 583 m2, 
 
do výlučného vlastníctva Slovenského vodohospodárskeho podniku, štátneho podniku, IČO: 
36 022 047, so sídlom Radničné námestie 8, 969 55 Banská Štiavnica. Slovenský vodohospodársky 
podnik, štátny podnik odkúpi uvedené časti pozemkov za účelom potreby realizácie vybudovania 
protipovodňovej stavby v katastrálnych územiach Debraď a Moldava nad Bodvou, ktorá zabezpečí 
potrebnú prietočnosť koryta rieky Bodvy za kúpnu cenu 121 441,64 € ( slovom: 
stodvadsaťjedentisícštyristoštyridsaťjeden eur aj šesťdesiatštyri centov), určenú na základe 
Znaleckého posudku č. 39/2019 znalca: Ing. Katarína Šomšáková, ev. číslo znalca: 915396, 
Bernolákova 19, 04011 Košice. Riadnu kúpnu zmluvu zmluvné strany budú povinné uzatvoriť 
najneskôr do 12 kalendárnych mesiacov odo dňa nadobudnutia právoplatnosti kolaudačného 
rozhodnutia na stavbu po jej schválení na úrovni mestského zastupiteľstva. 
Hlasovanie: 
Prítomných: 11 
Za: 11 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
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Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 14  Návrh na schválenie Zmluvy o výkone správy majetku mesta Moldava nad                
Bodvou a Východoslovenskou vodárenskou spoločnosťou a. s. Košice v prevádzkovaní ČOV 
v časti Budulov. 
 
Vysvetlenie k návrhu na schválenie Zmluvy o výkone spravy majetku mesta Moldava nad Bodvou 
a Východoslovenskou vodárenskou spoločnosťou a.s. Košice v prevádzkovaní ČOV v časti 
Budulov podal pán primátor. Mesto Moldava nad Bodvou vlastní čističku odpadových vôd v 
mestskej časti Budulov. Táto budova bola postavená v roku 2004,  95 % z dotácie MŽP SR. 
Obstarávacia cena tohto majetku je 276 738,71 €. V súlade so zákonom č. 442/2002 Z. z. o 
verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách predmetom a účelom uzavretia tejto zmluvy je 
výkon správy majetku mesta spočívajúci v prevádzkovaní infraštrukturálneho majetku vlastníka 
odbornou organizáciou. Prevádzkovaním sa rozumie čistenie odpadových vôd z verejnej 
kanalizačnej siete. Cena za prevádzkovanie bude hradená v rámci celkového výberu stočného od 
jednotlivých producentov odpadových vôd napojených na verejnú kanalizáciu. Fakturáciu stočného 
zabezpečuje prevádzkovateľ ČOV, ktorý má sám právo fakturovať stočné v plnej výške vo svoj 
prospech. V dôvodovej správe materiálu sú špecifikované aj stavebné objekty ČOV. Súčasťou 
predloženého materiálu je aj návrh Zmluvy o výkone správy majetku obce vrátane troch príloh:  
- Zoznam infraštrukturálneho majetku verejnej kanalizácie (ČOV) v obci Moldava nad  Bodvou, 
časť Budulov, 
- Charakteristika infraštrukturálneho majetku verejnej kanalizácie (ČOV) v obci Moldava nad  
   Bodvou, časť Budulov k 31. 05. 2020, 
- Výpis uznesenia Mestského zastupiteľstva č. .......... zo zasadnutia konaného dňa  
    ...................... vo veci zverenia majetku obce do správy VVS, a. s.. 
 
Mestská rada materiál prerokovala a  odporučila mestskému zastupiteľstvu materiál prerokovať a 
schváliť. 
Komisia územného plánovania a ochrany životného prostredia: 
Odporučila mestskému zastupiteľstvu materiál prerokovať a schváliť. 
 
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa neprihlásil nikto, preto ju uzavrel a dal hlasovať.  
Návrh na uznesenie: 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu 
• schvaľuje 
 
- zverenie majetku mesta – čistička odpadových vôd v mestskej časti Budulov do správy pre 
VVS, a. s. v obstarávacej cene 276 738,71 € 
- podstatné náležitosti zmluvy o zverení majetku mesta do správy VVS, a. s. na dobu 
neurčitú. 
Hlasovanie: 
Prítomných: 11 
Za: 11 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
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Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 15 Návrh na schválenie dohody o zabezpečení plnenia úloh dobrovoľného                
hasičského zboru mesta 
 
Vysvetlenie k návrhu na schválenie dohody o zabezpečení plnenia úloh dobrovoľného hasičského 
zboru mesta podal pán primátor. Mesto Moldava nad Bodvou ako subjekt povinný plniť úlohy 
vyplývajúce zo zákona č. 314/2001 Z. z. o ochrane pred požiarmi v oblasti hasičských jednotiek sa 
dohodlo s Ministerstvom vnútra Slovenskej republiky - Krajským riaditeľstvom Hasičského a 
záchranného zboru v Košiciach na zabezpečení plnenia úloh dobrovoľného hasičského zboru mesta 
Moldava nad Bodvou. Mesto Moldava nad Bodvou podľa predloženého návrhu dohody zabezpečí 
obstaranie vecných prostriedkov najneskôr do 30. 11. príslušného kalendárneho roka v celkovej 
sume do 2000 € za kalendárny rok podľa požiadaviek Krajského riaditeľstva Hasičského a 
záchranného zboru v Košiciach pre výkon činnosti Hasičskej stanice v Moldave nad Bodvou  
súvisiacich s plnením úloh Dobrovoľného hasičského zboru mesta Moldava nad Bodvou. Návrh 
dohody je súčasťou predloženého materiálu. 
Mestská rada materiál prerokovala a odporučila mestskému zastupiteľstvu ho prerokovať 
a schváliť. 
Pán primátor otvoril diskusiu.  Pán Kovács sa pýtal,  či je  možné riešiť aby HaZZ bol aj 
dobrovoľný hasičský zbor. Primátor odpovedal, že je to možné, ak je to zmluvne zabezpečené cez 
Krajské riaditeľstvo HaZZ. Zmluva je predložená v materiáloch, v ktorom je uvedené na základe 
akého paragrafu a zákona je to možné. Poďakoval sa členom DHZ za ich činnosť a dosiahnuté 
úspechy v súťažiach. Do diskusie sa už neprihlásil nikto, preto ju uzavrel a dal hlasovať o návrhu 
uznesenia.  
Návrh na uznesenie:  
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu 
• schvaľuje 
návrh dohody o zabezpečení plnenia úloh dobrovoľného hasičského zboru v súlade so zákonom č. 
314/2001 Z. z. o ochrane pred požiarmi v znení neskorších predpisov v meste Moldava nad 
Bodvou medzi mestom Moldava nad Bodvou a Ministerstvom vnútra Slovenskej republiky - 
Krajským riaditeľstvom Hasičského a záchranného zboru v Košiciach v predloženom znení.     
 
 
Bod č. 16 Návrh na zverenie majetku mesta do správy Mestskému športovému                
klubu Moldava nad Bodvou 
 
Vysvetlenie k návrhu na zverenie majetku mesta do správy MŠK v Moldave nad Bodvou podal 
pán primátor. Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou na svojom 17. zasadnutí dňa 18. 02. 
2020 uznesením číslo 231/2020 zverilo majetok do správy Mestskému športovému klubu, Školská 
2, 045 01  Moldava nad Bodvou. Nakoľko dátum zverenia jednotlivých položiek majetku účtovne 
vyčíslený vo vyššie uvádzanom uznesení je v aktuálnom termíne  neaktuálny, je predložený návrh 
na prijatie nového uznesenia a zrušenie pôvodné prijatého uznesenia č. 231/2020. Mestské 
zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou na svojom 6. zasadnutí dňa 20.6.2019 uznesením číslo 
115/2019 zverilo svoj majetok do správy Mestskému športovému klubu Moldava nad Bodvou. 
Týmto uznesením mesto zverilo do správy klubu pozemky a budovu bez súpisného čísla. Počas 
revitalizácie tohto areálu nastali zmeny ktoré je potrebné aktualizovať. V prípade pozemku č. 998/3 
mesto zakúpilo susediaci pozemok a tým zvýšil výmeru aj hodnotu pozemku v správe klubu. 
Budova bez súpisného čísla sa rekonštrukciou zhodnotila, skolaudovala a pridelilo sa jej aj súpisné 
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a orientačné číslo. Odňatím správy majetku od Mestského športového klubu sa majetok vráti na 
mesto a novým uznesením sa zverí aktualizovaný majetok do správy Mestskému športovému klubu 
Moldava nad Bodvou. 
Mestská rada sa materiálom zaoberala dvakrát – na 19. a 20. zasadnutí, materiál odporučila 
mestskému zastupiteľstvu prerokovať a schváliť. 
Komisia finančná, správy majetku a obchodu: 
Odporučila mestskému zastupiteľstvu ho prerokovať a schváliť. 
Komisia investičných činností a výstavby: 
Materiál odporučila prerokovať a schváliť. 
Pán primátor otvorila diskusiu. Do diskusie sa neprihlásil nikto, preto ju uzavrel a dal hlasovať 
o návrhu uznesenia.  
Návrh na uznesenie:  
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu 
• ruší  
uznesenie Mestského zastupiteľstva v Moldave nad Bodvou č. 231/2020 zo dňa 18. 02. 2020 o 
zverení majetku mesta do správy Mestskému športovému klubu, Školská 2, 045 01  Moldava nad 
Bodvou 
• schvaľuje 
odňatie správy majetku mesta, ktoré bolo zverené uznesením Mestského zastupiteľstva v Moldave 
nad Bodvou č. 115/2019 zo dňa 20. 06. 2019 o zverení majetku mesta do správy Mestskému 
športovému klubu, IČO: 52 395 154, so sídlom Školská 2, 045 01  Moldava nad Bodvou s 
platnosťou k 31. 05. 2020 
• schvaľuje  
      v súlade s § 6a ods. 1 písm. a) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí zverenie majetku mesta 
vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou do správy Mestskému športovému klubu, IČO: 
52395154, Školská 2, 045 01 Moldava nad Bodvou,  a to konkrétne :  
- Revitalizácia športového areálu 
      Obstarávacia cena:                                16 820,34 € 
      Oprávky:                                                    146,96 € 
      Zostatková cena:                                   16 673,38 € 
- Psí park – agility 
Obstarávacia cena:                                18 633,74 € 
Oprávky:                                                     194,10 €   
Zostatková cena:                                   18  439,64 € 
- Multifunkčné ihrisko – športový areál 
Obstarávacia cena:                                33 560,06 € 
Oprávky:                                                    349,60 € 
Zostatková cena:                                   33 210,46 € 
- Bufet športový areál, Cesta Sv. Rócha 1430/25, na parcele r. ,,C“ č. 998/003,  
LV č. 2272 
      Obstarávacia cena:                                 49 395,77 €      
      Oprávky:                                                  2 860,39 € 
      Zostatková cena:                                    46 535,38 € 
- Detské ihrisko Playsystém  
     Obstarávacia cena:                                 8 011,09 € 
     Oprávky:                                                1 168,23 € 
     Zostatková cena:                                    6 842,86 € 
- Kanalizačná prípojka  
Obstarávacia cena:                               11 006,20 € 
Oprávky:                                                     38,22 € 
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Zostatková cena:                                  10 967,98 € 
- Pozemok parcela registra ,,C“ číslo 998/003 ostatná plocha o výmere 5 029 m2  
LV č. 2272  v hodnote 11 863,83 € 
      vlastné zdroje 
      od 1. 6. 2020 na dobu neurčitú za účelom ich správy, údržby a užívania. 
       Nehnuteľný majetok v celkovej obstarávacej cene:                     141 279,94  € 
       Hnuteľný majetok v celkovej obstarávacej cene:                             8 011,09  €. 
 
Hlasovanie: 
Prítomných: 11 
Za: 11 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 17 Dodatok č. 1 k Zásadám odmeňovania zástupcu primátora, poslancov, členov                
mestskej rady, členov komisií Mestského zastupiteľstva a odmeňovania za                
občianske obrady a slávnosti Mesta Moldava nad Bodvou 
 
Vysvetlenie k dodatku č. 1 k Zásadám odmeňovania zástupcu primátora, poslancov, členov 
mestskej rady, členov komisií Mestského zastupiteľstva a odmeňovania za občianske obrady 
a slávnosti Mesta Moldava nad Bodvou podal primátor mesta a pani prednostka. Predloženým 
návrhom materiálu je snaha z úrovne mesta stanoviť jednotné pravidlá odmeňovania aj pre členov 
Redakčnej rady novín mesta Moldava nad Bodvou s názvom MoldaVArietas, Moldavské premeny 
- Változatos Szepsi. Ich vydávaniu predchádzalo na úrovni mestského zastupiteľstva najprv 
schválenie zámeru v mesiaci september 2019 a následne schválenie šiestich členov redakčnej rady 
v mesiaci november 2019. V zmysle schváleného Štatútu novín redakčná rada koncepčne tvorí 
štruktúru novín, vytvára obsah každého vydania a vyjadruje sa k základným otázkam vydávania 
novín. Redakčná rada je kolektívnym orgánom a volí si predsedu zo svojich členov. Členstvo v 
redakčnej rade je platenou funkciou. O výške odmeny rozhoduje vydavateľ na základe 
stanovených pravidiel a schváleného rozpočtu na vydávanie novín Mestským zastupiteľstvom v 
Moldave nad Bodvou. Najvhodnejším riešením sa pritom javí stanovenie pravidiel odmeňovania 
členov redakčnej rady v Zásadách odmeňovania zástupcu primátora, poslancov, členov mestskej 
rady, členov komisií Mestského zastupiteľstva a odmeňovania za občianske obrady a slávnosti 
Mesta Moldava nad Bodvou a to formou Dodatku č. 1 k týmto zásadám.  
Mestská rada materiál prerokovala a odporučila mestskému zastupiteľstvu ho prerokovať 
a schváliť. 
Komisia  finančná, správy majetku a obchodu: 
Odporučila materiál prerokovať a schváliť. 
Pán primátor otvoril diskusiu. Pán Kovács sa pýtal, či by nebolo lepšie odmeňovať ľudí uvedených 
v tabuľke podľa počtu príspevkov a nie podľa vydaného čísla. Ďalej sa pýtal, či takáto forma 
odmeňovania nebude likvidačná pre noviny. Primátor odpovedal, že ide o občasník. Náklady na 
jedno vydanie sú vo výške 2 tis. €, z toho ¼ ide na úhradu príspevkov redakčnej rady. Pani 
prednostka odpovedala na druhú otázku, že podklady pripravovala personalistka, ktorá vychádzala 
aj z ostatných miest, pretože sa uvažovalo najprv, či to bude za článok,  alebo podľa počtu znakov, 
lebo niekto napísal viac, niekto menej, niektorí sú len členovia, napísali polovicu A4. Bolo to na 
zváženie, neprišli žiadne pripomienky. Primátor odpovedal, že financie sú obmedzené, rada 
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rozhoduje o tom, aké články tam majú byť a za svoju činnosť majú takúto sumu odmeňovania. 
S členmi to bolo odkonzultované a súhlasili s takýmto odmeňovaním. Pán Cingeľ sa pýtal, prečo 
redakčná rada nedostane tieto financie ako celok a oni by si to rozdelili podľa článkov. Pán 
primátor odpovedal, že to nie je možné, nakoľko z toho ide príjem, ktorý sa povinne nahlasuje. 
Príjem je presne stanovený v dodatku k Zásadám. Nie sú žiadnym orgánom verejnej správy, sú to 
verejné financie a musia byť adresné.  Pán poslanec Kovács dodal, že je to odmena za jedno 
vydanie a nie za príspevok. Pán Zachariaš sa pýtal, že ako je odmeňovaný taký prispievateľ, ktorý 
nie je členom redakčnej rady, lebo podľa tohto dodatku nedostane príspevok. Pán primátor 
odpovedal, že s financiami disponuje mestský rozpočet, redakčná rada nie je organizáciou, ktorá by 
sa sama rozhodovala o financiách. Redakčná rada rozhoduje ako orgán o článku ako aj 
o prispievateľoch. Iní prispievatelia nie sú zahrnutí do odmeňovania. Táto korektúra bola prevzatá 
od iných miest. Ak je potrebné prideliť viac peňazí, treba presne vyčleniť komu, napr. pre cudzích 
prispievateľov do novín. Pán Zachariaš odpovedal, že ak vonkajší prispievatelia prispejú, redakčná 
rada rozhoduje, čo bude v novinách. Vydanie novín stojí určité financie a o obsahu rozhoduje 
redakčná rada, ale jedná sa o inú filozofiu, treba to odlíšiť. Pán primátor odpovedal, že rozpočet na 
noviny na rok je 5000 €. Navrhol, aby sa noviny dali príspevkovej organizácii, ktorá môže prijímať 
reklamy a z toho platiť cudzích prispievateľov. Odmeňovanie treba posúdiť, ale redakčná rada 
musí byť odmenená za príspevky v prvom vydaní. V druhej etape môžeme noviny presunúť 
Mestskému kultúrnemu stredisku. Financovanie novín prehodnotiť v komisii kultúry a prehodnotiť 
priority médií a zmeniť systém odmeňovania. V súčasnosti je potrebné sanovať prvé vydanie 
novín. Pani prednostka upresnila, že odmeňovaní budú v mesiaci júl. Pán Dobos navrhol prerušiť 
rokovanie v tomto bode. Do diskusie sa už neprihlásil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal 
hlasovať o návrhu pána Dobosa.  
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu 
• schvaľuje  
prerušenie rokovania o tomto bode a jeho prerokovanie predložiť na ďalšie rokovanie mestského 
zastupiteľstva. 
Hlasovanie: 
Prítomných: 11 
Za: 11 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 18 Návrh na schválenie priameho odpredaja časti pozemku vo vlastníctve mesta                
Moldava nad Bodvou pre Tibora Benedeka  
 
Vysvetlenie k návrhu na schválenie priameho odpredaja časti pozemku vo vlastníctve mesta pre 
Tibora Benedeka podal pán primátor. Mestu Moldava nad Bodvou bola doručená dňa 16. 10. 2019 
žiadosť pána Tibora Benedeka o kúpu časti pozemku na ulici Oslobodenia, evidovaného na LV č. 
1533 vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou. Jedná sa pozemok, ktorý sa nachádza vedľa 
garáže pána Benedeka.  
Žiadosť pána Benedeka bola predmetom rokovania komisií územného plánovania a ochrany 
životného prostredia a komisie investičných činností a výstavby v mesiaci november 2019, ktoré 
odporučili mestskému zastupiteľstvu predaj pozemku pre pána Tibora Benedeka s vyhotovením 
Geometrického plánu a Znaleckého posudku na vlastné náklady žiadateľa a s využitím pozemku na 
skladovanie záhradkárskeho nariadia. 
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Pán Benedek Geometrický plán a Znalecký posudok predložil dňa 25. 02. 2020, v tento deň mesto 
zverejnilo zámer odpredaja časti nehnuteľnosti vo výlučnom vlastníctve mesta Moldava nad 
Bodvou priamym predajom.  
Predmetom priameho predaja je parcela č. 1228/56 zastavaná plocha vo výmere 16 m2, ktorá 
vznikla na základe Geometrického plánu č. 1/2020 zo dňa 14. 01. 2020 odčlenením z parciel C-KN 
č. 1228/1 o výmere 10 122 m2 zastavané plochy, a parcely C-KN č. 808/1 o výmere 2705 m2, 
zastavané plochy, obe parcely evidované na LV č. 1533 pre k. ú. Moldava nad Bodvou vo 
výlučnom vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou vo veľkosti 1/1 k celku. 
Minimálna hodnota uvedeného pozemku, parcely č. 1228/56 je vo výške 410,- €, ktorá bola určená 
znaleckým posudkom 17/2020, vypracovaným Ing. Jurajom Miškovičom dňa 05. 02. 2020.  
V stanovenom termíne do 11. 03. 2020 do 15. 00 hod. nad rámec žiadosti pána Benedeka nebola 
mestu Moldava nad Bodvou doručená žiadna iná cenová ponuka.  
Návrh na schválenie priameho odpredaja časti pozemku pre pána Tibora Benedeka sa predkladá po 
uplynutí 15 dňovej lehoty od zverejnenia zámeru.  
Mestská rada materiál prerokovala a odporučila mestskému zastupiteľstvu ho prerokovať 
a schváliť. 
Komisia  finančná, správy majetku a obchodu: 
Odporučila predaj pozemku pre pána Benedeka schváliť. 
Komisia investičných činností a výstavby: 
Odporučila predaj pozemku pre pána Benedeka schváliť. 
Komisia územného plánovania a ochrany životného prostredia: 
Odporučila predaj pozemku pre pána Benedeka schváliť. 
 
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa neprihlásil nikto, preto ju uzavrel a dal hlasovať 
o návrhu uznesenia. Zo zasadnutia odišiel pán poslanec Zachariaš. 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu 
• schvaľuje  
priamy predaj parcely č. 1228/56 zastavaná plocha vo výmere 16 m2 , ktorá vznikla na základe 
Geometrického plánu č. 1/2020 zo dňa 14. 01. 2020, vyhotoveného Popovics Ivan Geodézia – 
Kras, so sídlom: Budovateľov 22, 045 01 Moldava nad Bodvou, IČO: 37 016 610, odčlenením z 
parciel C-KN č. 1228/1 o výmere 10 122 m2 zastavané plochy, a parcely C-KN č. 808/1 o výmere 
2705 m2, zastavané plochy, obe parcely evidované na LV č. 1533 pre k. ú. Moldava nad Bodvou 
vo výlučnom vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou v prospech Tibora Benedeka, , 045 
01 Moldava nad Bodvou do jeho výlučného vlastníctva na kúpnu cenu 410,- €, ktorá bola určená 
znaleckým posudkom 17/2020, vypracovaným Ing. Jurajom Miškovičom dňa 05. 02. 2020, číslo 
znalca: 912363, so sídlom: Ľ. Štúra 11, 045 01 Moldava nad Bodvou. 
Hlasovanie: 
Prítomných: 10 
Za: 10 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
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Bod č. 19 Určenie karanténneho zariadenia a Prevádzkový poriadok karanténneho                
zariadenia v Moldave nad Bodvou 
 
Vysvetlenie podal pán primátor. Vláda Slovenskej republiky uznesením č. 196 z 2. apríla 2020 
uložila primátorom miest a starostom obcí určiť karanténne zariadenia, v ktorých bude vykonávaná 
izolácia osôb z marginalizovaných rómskych komunít počas súčasnej pandémie nového 
koronavírusu. Pri nízkom počte ochorení alebo podozrení na ochorenie COVID-19 v RK/MRK je 
riešením vyčlenenie chorých (resp. potencionálne nakazených) osôb do vhodného objektu v meste, 
ktorý môže plniť úlohu karanténneho zariadenia, ktorá je primeranou a situácii zodpovedajúcou 
alternatívou karanténnej uzávery v rómskej osade na ulici Budulovskej resp. z iných častí mesta 
sústredených MRK. Krízový štáb mesta na svojom 8. zasadnutí dňa 21. 04. 2020 určil 
administratívnu budovu na ulici Budulovskej 31 vyhovujúcu na uvedené účely. Vnútorné 
zariadenie bude zabezpečované priebežne. Uvedená budova bude slúžiť pre dané účely 
pravdepodobne do konca tohto roka. Prevádzkový poriadok bol vypracovaný na základe 
usmernenia Okresného úradu krízového riadenia Košice-okolie. Mestská rada na 19. zasadnutí  
zobrala na vedomie predloženie Prevádzkového poriadku Karanténneho zariadenia Moldava nad 
Bodvou na prerokovanie mestského zastupiteľstva. 
Komisia  finančná, správy majetku a obchodu: 
Odporučila predložený materiál prerokovať a schváliť podľa predloženého návrhu. Oproti 
doručenému materiálu je po rokovaniach komisií aktualizovaný návrh na uznesenie materiálu, 
namiesto „berie na vedomie“ sa mení „určuje“ karanténne zariadenie na ulici Budulovskej 250/31 
v Moldave nad Bodvou, v ktorom bude vykonávaná izolácia osôb z marginalizovaných rómskych 
komunít počas súčasnej pandémie nového koronavírusu.  
Pán primátor otvoril diskusiu. Na zasadnutie sa vrátil pán poslanec Zachariaš.  
V diskusii sa pán Cingeľ informoval k prevádzke tohto zariadenia. Ak tam nebude nikto ubytovaný 
z dôvodu karantény dobrovoľne, nevie, ako to bude fungovať, lebo 14 dní asi nebude nikto z nich 
tam ochotný ostať. Nevie, kto na to bude dohliadať. Bude to ťažko strážiteľné, lebo budú utekať. 
Primátor odpovedal, že ak má mesto 20 tis. obyvateľov, karanténnu stanicu určuje kraj a zabezpečí 
všetko. U nás v Moldave kraj neurčil zariadenie, iba pre cestovateľskú anamnézu určil internát 
SOŠ, kde nie je určená forma, akou sa má prevádzkovať. U nás je nutné určiť zariadenie, je to 
prediskutované s vojenskými zložkami, ktoré robia odbery. Začína sa plošne testovať, do ktorého 
zasiahne RÚVZ iba vtedy, ak nastane pozitívny prípad, ktorý oznámia primátorovi, aby zvolal 
krízový štáb a rozhodnú sa, ako bude určené karanténne miesto. Podriaďujeme sa systému, pretože 
je núdzový stav. Keď sa u MRK objaví pozitívny prípad, oznámi sa to primátorovi, ktorému z toho 
vyplynú povinnosti. Naopak, ak sa objaví pozitívny prípad mimo MRK, primátorovi to nemusí byť 
oznámené. Tento princíp rozdeľuje spoločnosť a nie je to celkom správne. Pán Kovács sa pýtal, 
koľko nás to bude stáť ako mesto, teda či nám na prevádzku karanténneho zariadenia štát prispeje. 
Odpovedala pani prednostka, že v prvej etape už bolo požiadané o refundáciu dezinfekčných 
prostriedkov vo výške 25 tis. €. Pri karanténnom zariadení sme požiadali o refundáciu rozkladacích 
postelí vo výške 500 €. Sme zabezpečení zo škôl a s firmou, ktorá by vedela pripraviť potravinové 
balíčky vo výške 10 €. Boli zakúpené balené vody. Nie sú tam započítané náklady na mzdy 
zamestnancov a na čistiace prostriedky. Pán primátor upozornil, že podľa prevádzkového poriadku 
je určená dezinfekcia s názvom chloramine, kde nevieme urobiť verejné obstarávanie, lebo nie sú 
rovnaké zložky. Položky na nákup materiálu súvisiace s pandémiou sú vedené na zvláštnom účte. 
Pán Krušinský sa pýtal, či MZ berie na vedomie, alebo potvrdzuje rozhodnutie krízového štábu. 
Pán primátor odpovedal, že MZ nemôže zobrať na vedomie rozhodnutie krízového štábu, ale 
určuje karanténne zariadenie. Do diskusie sa už nezapojil nikto, preto ju uzatvoril a dal hlasovať.  
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu 
• určuje  
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karanténne zariadenie na ulici Budulovskej 250/31 v Moldave nad Bodvou, v ktorom bude 
vykonávaná izolácia osôb z marginalizovaných rómskych komunít počas súčasnej pandémie 
nového koronavírusu 
• schvaľuje 
Prevádzkový poriadok Karanténneho zariadenia na ul. Budulovskej 250/31 v Moldave nad 
Bodvou. 
Hlasovanie: 
Prítomných: 11 
Za: 11 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
Pán primátor vyhlásil 15 min. prestávku.  
 
Bod č. 20 Návrh na schválenie poskytnutia návratnej finančnej výpomoci pre Penzión Bodva 
s.r.o. 
 
Vysvetlenie k materiálu predniesol pán primátor. Mesto Moldava nad Bodvou predkladá návrh na 
schválenie poskytnutia návratnej finančnej výpomoci pre obchodnú spoločnosť Penzión Bodva s. r. 
o. na základe Žiadosti o poskytnutie pôžičky, zo dňa 05. 05. 2020 (príloha tohto materiálu) 
v celkovej sume 15 833,99 €. Návratné finančné prostriedky je potrebné vrátiť do 31. 12. 2020. 
Zákon č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších 
predpisov (ďalej len „zákon č. 583/2004 Z. z.“) upravuje v § 10 ods. 6 poskytovanie návratných 
finančných výpomocí z rozpočtu obce. Podľa tohto ustanovenia môže obec poskytnúť návratnú 
finančnú výpomoc právnickej osobe, ktorú založila, pričom na poskytnutie návratnej finančnej 
výpomoci nemôže použiť návratné zdroje financovania. Z uvedených ustanovení vyplýva, že obec 
môže poskytnúť návratnú finančnú výpomoc len právnickej osobe, ktorú založila.  Zároveň túto 
skutočnosť mesto Moldava nad Bodvou navrhuje zapracovať do 5. zmeny rozpočtu, pričom sa 
navýšia príjmové finančné operácie o 15 834,00 Eur a výdavkové finančné operácie o 15 834,00 
Eur. Dodatočne bola poslancom k návrhu materiálu zaslaná Správa hlavného kontrolóra k návrhu 
na 5. zmenu rozpočtu mesta Moldava nad Bodvou na rok 2020.  
 
Mestská rada materiál prerokovala a odporučila mestskému zastupiteľstvu ho prerokovať 
a schváliť. 
Komisia  finančná, správy majetku a obchodu materiál prerokovala a odporučila schváliť.  
Pán primátor otvoril diskusiu.  
Primátor oznámil, že po dnešnom upresnení sú záväzky Penziónu Bodva vo výške 16 836,47 €. 
Týkajú sa výplat pre zamestnancov a odvodov do poisťovní. Pán Bodnár oznámil, že na zasadnutí 
dozornej rady prerokovali zlú situáciu Penziónu Bodvy, ktoré vznikli v dôsledku pandémie. Za rok 
2019 pri tržbe 280 000 tis. eur bola strata 19 000 € a nikdy sa nevedeli dostať do pozitívnych čísel. 
Ak ešte niekoľko mesiacov bude zlá situácia, podnik nemôže prežiť. K máju je počet pracovníkov 
4 a 2-3 sú vypísaní, ale je to stále zaťažujúce. Obedy, ktoré tvoria 50% pre dôchodcov, 
nepokrývajú náklady na mzdy, elektrinu a plyn. Ešte je tam nájom pre mesto. Výška pôžičky by 
pokryla náklady na mzdy a poistné do apríla. Zároveň je 3000 € nedoplatok na DPH. Na zasadnutí 
dozornej rady rokovali o prijatých opatreniach, kde by bolo možné poskytnúť hotel pre robotníkov 
za 12 €, ak by bola v meste výstavba. Jednou z ďalších možností by boli dlhodobé nájmy, alebo 
ubytovanie pre penzistov. Minimálna pôžička, ktorú by sme mohli Penziónu dať, bola prepočítaná 
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dnes ráno. Jedná sa o sanovanie platov zamestnancov a ich odvodov. Pani prednostka doplnila, že 
išlo by o výplaty zamestnancov za apríl 2020, odvody za zamestnancov do všetkých poisťovní za 
mesiac marec 2020 a odvody do soc. poisťovne  za zamestnancov za mesiac apríl 2020 v celkovej 
výške 7 530,66 €. Pán poslanec Bodnár sa stotožnil s týmto návrhom. Pán Csala upresnil, že 
vzhľadom na situáciu, ktorá sa v Penzióne nachádza,  je likvidačná a je otázne, do akej miery sa dá 
naplniť obsadenosť hotela a navýšene obedov. Veríme, že Penzión bude pracovať v priaznivejších 
podmienkach. Najdôležitejšie je, aby zamestnanci dostali svoju výplatu. Pán Krušinský sa vyjadril, 
že Finančná komisia podporila sanáciu Penziónu Bodva. Hlavný kontrolór sa k návrhu materiálu 
vyjadril v Správe hlavného kontrolóra, ktorá je súčasťou zápisnice. Pán primátor doplnil, že 
Penzión dlží aj na nájomnom. Pán Zupko sa pýtal členov dozornej rady, ako bude riešený máj, či to 
zvládnu aj s tými obedmi, čo majú. Pán Csala odpovedal, že najväčšou položkou sú mzdy, kde 
počet zamestnancov z 15 klesol na 4, čo by mohlo byť zvládnuteľné. Pán primátor upresnil, že je to 
7 zamestnancov, z toho 3 sú vypísaní a treba rátať aj s nimi. Pán Bodnár odpovedal, že Penzión 
zabezpečuje stravu pre dôchodcov, a sú tam dvaja zazmluvnení, ktorí vozia obedy pre dôchodcov 
a ak by boli prepustení, tak by to trebalo ináč riešiť. Pán primátor odpovedal, že sú to iba hypotézy. 
Teraz sa sanujú v prvom rade mzdy a dáme tomu ešte šancu. Do diskusie sa už neprihlásil nikto, 
preto ju uzatvoril a dal hlasovať podľa návrhu pána Bodnára. 
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu 
 

 schvaľuje 
poskytnutie návratnej finančnej výpomoci pre obchodnú spoločnosť Penzión Bodva s. r. o., so 
sídlom Školská 5, 045 01 Moldava nad Bodvou, IČO: 52 826 538  v zmysle § 10 ods. 6 zákona č. 
583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov v celkovej sume 7 530,66 EUR na zabezpečenie mzdových náležitostí zamestnancov 
Penzión Bodva, s. r. o. 
a to za nasledujúcich podmienok: 
a)  návratná finančná výpomoc bude poskytnutá bezúročne, 
b)  Penzión Bodva s. r. o. môže návratnú finančnú výpomoc splácať formou čiastkových splátok 

alebo ju splatiť jedinou splátkou vo výške celkovej poskytnutej sumy, 
c)  najneskorší termín splatnosti je 31. december 2020 
 

 s c h v a ľ u j e  
5. zmenu rozpočtu mesta na rok 2020 vrátane programov rozpočtovým opatrením č. 5 v zmysle 
ustanovenia § 14 ods. 2 písm. b), c) a písm. d) Zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách 
územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších  predpisov  
podľa priloženého návrhu: 
 
Bežné príjmy:          11 038 928 EUR       Bežné výdavky:                10 679 616 EUR 
z toho rozpočt. organizácie:    607 809 EUR        z toho rozpočt.organizácie:  5 332 462 EUR 
Kapitálové príjmy:              329 040 EUR       Kapitálové výdavky:            2 811 623 EUR 
z toho rozpočt. organizácie:                 0 EUR       z toho rozpočt. organizácie:               0 EUR 
Finančné príjmové operácie: 2 616 904 EUR      Finančné výdavkové oper.:     365 384 EUR 
Príjmy celkom                     13 984 872 EUR      Výdavky celkom                 13 856 623 EUR 
 

 b e r i e   n a    v e d o m i e   
Správu hlavného kontrolóra k návrhu na 5. zmenu rozpočtu mesta Moldava nad Bodvou na rok 
2020.  
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Hlasovanie: 
Prítomných: 11 
Za: 11 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 21 Návrh na schválenie zámeru majetkovo vysporiadať formou zámeny nehnuteľnosti 
vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou s nehnuteľnosťami vo vlastníctve obchodnej 
spoločnosti GOLDDEST s.r.o. a p. Štefana Görcsösa 
 
Vysvetlenie k materiálu podal pán primátor. Mestu Moldava nad Bodvou bola dňa 25. 02. 2020 
doručená žiadosť obchodnej spoločnosti GOLDDEST s. r. o. a p.  Štefana Görcsösa na zámenu 
nehnuteľnosti v ich vlastníctve, za nehnuteľnosti vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou. 
Spoločnosť GOLDDEST s. r. o. žiada zameniť svoje nehnuteľnosti, pozemky a stavbu v meste 
Moldava nad Bodvou, katastrálne územie Budulov evidovaných na LV č. 632 – ide o tri parcely, 
zastavané plochy a nádvoria spolu o výmere  568 m2 a dielňu so súpisným č. 3055 postavenú na 
parcele č. 129/125. Právny vzťah k pozemku parcelného čísla 129/125 pod stavbou so súpisným 
číslom 3055 nie je evidovaný na liste vlastníctva. Pozemok je vo vlastníctve tretích osôb, pričom 
podľa tvrdenia obchodnej spoločnosti, existuje predbežná dohoda na odkúpenie pozemkov od 
vlastníkov pod dielňou so súpisným číslom 3055. Pán Štefan Görcsös taktiež žiada zameniť 
pozemky a stavby v svojom výlučnom vlastníctve v meste Moldava nad Bodvou, katastrálne 
územie Budulov, evidovaných na LV č. 572-  ide o 5 parciel charakteru zastavané plochy 
a nádvoria, ostatná plocha spolu o výmere 2 922 m2 a  dielňu so súpisným č. 3043 postavenú na 
parcele č. 129/7. Na nehnuteľnostiach na LV č. 572 je ťarcha Fio Banky, a. s. – táto ťarcha sa 
prenáša na nového vlastníka nehnuteľnosti ako záložcu. Na nehnuteľnostiach sa nachádzajú 
funkčné inžinierske siete - voda, elektrická energia, kanalizácia, žumpa. Celková hodnota 
nehnuteľnosti podľa znaleckých posudkov predstavuje sumu 342 900,- €.  Hore uvedené 
nehnuteľností navrhujú zameniť za nasledujúce nehnuteľnosti vo vlastníctve mesta Moldava nad 
Bodvou v katastrálnom území mesta Moldava nad Bodvou: 
1) LV č. 301:  
- parcela reg. „C“ č. 1988/42: zastavaná plocha a nádvorie o výmere 579 m2, 
- administratívna budova  so súpisným číslom 1235 postavená na parcele číslo 1988/42, 
- časť parcely reg. „C“ 1988/46: Zastavaná plocha a nádvorie na základe priloženého  
   geometrického plánu č. 07/2020 – novovzniknutá parcela č. 1988/69 o výmere 920 m2, 
- parcela reg. „C“ 1988/63: Zastavaná plocha a nádvoria o výmere 1331 m2, 
- budova súp. č. 1228 postavená na parcele č. 1988/63, 
- časť parcely reg. „C“ 1988/44 a časť parcely reg. „C“ 1988/1 – zastavaná plocha a nádvoria na 
základe priloženého geometrického plánu č. 08/2020 – novovzniknutá parcela č. 1988/70 o výmere 
2417 m2,  
2) LV č. 1533: 
- parcely reg „C“ 1020/345 až 1020/391 zastavané plochy a nádvoria o jednotlivých výmerách 18 
m2 spolu v celkovej výmere 846 m2.  
Keďže pozemok parcelného čísla 129/125 pod stavbou so súpisným číslom 3055 nie je evidovaný 
na liste vlastníctva a je vo vlastníctve tretích osôb a taktiež na nehnuteľnostiach na LV č. 572 je 
ťarcha Fio Banky, a. s., navrhujeme pred zámenou nehnuteľnosti navrhovateľmi uvedené ťarchy 
vysporiadať a odstrániť. K predloženému materiálu boli poslancom doručené aj geometrické plány 
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navrhnutých pozemkov na zámenu a znalecké posudky (v prípade ZP č.120/2018 – neaktuálny, ZP 
budú aktualizované v procese samotnej zámeny nehnuteľností). 
 
Mestská rada zámer prerokovala a odporučila mestskému zastupiteľstvu ho prerokovať a schváliť. 
Komisia  finančná, správy majetku a obchodu, Komisia územného plánovania a životného 
prostredia, ako aj Komisia investičných záležitostí predložený materiál prerokovali a odporučili 
MZ schválenie zámeru. Pán primátor vyzval hlavného kontrolóra, aby sa vyjadril. Hlavný 
kontrolór sa vyjadril, že pri tejto žiadosti pri porovnaní cien podľa znaleckých posudkov by mesto 
bolo v pluse 132 tis. €, pričom nerozumie zámeru podnikateľa pri tejto výmene pozemkov 
a nehnuteľností. Prevod majetku má byť formou osobitného zreteľa. Pán primátor odpovedal, že sa 
nejedná o garáže, ale o pozemky, pričom je zle podaný návrh. Je to vecou stavebného úradu, nie sú 
tam žiadne garáže, ani stavebné povolenie. Pán kontrolór odpovedal, že sú to pozemky 
s rozparcelovanými rozmermi pre garáže, kde bolo v roku 2013 prijaté na to uznesenie a pán to vo 
svojej žiadosti spomína a vo svojej žiadosti uvádza, že on by tam chcel postaviť garáže. Aj podľa 
územného plánu je to priestor, kde má byť vyhradené parkovisko. Pán primátor odpovedal, že sa 
jedná o zastavané pozemky  v okolí ul. Novej, teda o parkoviská, ktoré sú majetkom mesta a sú 
postavené pri bytovke a chce ich vysporiadať. O ďalšej motivácii, či tam dochádza k strate, nie je 
jeho záležitosťou. Motiváciou mesta je zámena pozemkov vo VOP a STS, kde by bolo možné ju 
využiť ako dvojročnú školu na nadstavbu, je to forma sociálneho podniku spojenej so škôlkou 
a nadstavba by dávala vzdelávanie v dielňach a spĺňala by normy na vzdelávanie. V súčasnosti sú 
predložené staré znalecké posudky, dnes majú inú hodnotu,  treba zistiť reálny stav zámeny, či je to 
výhodné pre mesto. Pán Krušinský informoval, že finančná komisia odporučila schváliť tento 
zámer, ale nevšimli si, že na parcelách na ul. Severnej chce žiadateľ vybudovať garáže. Pýtal sa, či 
by bol tento zámer pre žiadateľa zaujímavý, ak by sa v zámene vynechali tieto parcely.  Pán 
primátor odpovedal, že tie pozemky neboli smerované na pána Görcsösa, ale uznesenie bolo 
smerované pre T a K, teraz to je neaktuálne. Ak to zúžime, nemáme sa o čom baviť, treba to 
nechať prejsť komisiami a rozhodnúť sa o vysporiadaní. Teraz rozhodujeme o predloženej žiadosti. 
Pán Kovács pripomenul, že je to zámer a môže žiadať všetko, čo tam napíše a je na MZ na akú 
výmenu dôjde. Pán Bodnár doplnil, že keď on más plniť podmienky bodu B v uznesení, už to 
navyšuje hodnotu, lebo musí vysporiadať množstvo vlastníkov a ťarchu Fio Banky. Pán Zachariaš 
pridal dve kritériá, či vôbec chcem tam mať garáže, ak áno, tak za akú sumu sa dajú postaviť, či to 
chce investovať mesto. Postaviť garáže je výhodné nielen pre mesto, ale aj ako podnikateľský 
zámer. Teraz by sme mali odsúhlasiť tak ako je žiadosť podaná. Pán Cingeľ doplnil, že záložné 
právo treba vyšpecifikovať, lebo záložné právo so súhlasom banky môže prejsť na iného majiteľa. 
Pán primátor dodal, že vysporiadanie je prácou právneho oddelenia a nie je súčasťou predloženej 
žiadosti, len dalo názor, aby sa vopred predurčili podmienky a navrhol, aby sa vynechal bod B 
v uznesení.  Pán Krušinský potvrdil návrh pána primátor. Tak isto pán Kovács a pán Csala súhlasili 
s návrhom primátora. Pán Csala si osvojil návrh primátora. Do diskusie sa neprihlásil už nikto, 
preto ju primátor uzavrel a dal hlasovať.  
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu 

 schvaľuje 
zámer majetkovo vysporiadať formou zámeny nehnuteľnosti vo vlastníctve mesta Moldava nad 
Bodvou s nehnuteľnosťami vo vlastníctve obchodnej spoločnosti GOLDDEST s. r. o. IČO: 
50 881 647, so sídlom Budulovská 3055, 045 01 Moldava nad Bodvou a p. Štefana Görcsösa, 
bydliskom Fábryho 12, 045 01 Moldava nad Bodvou a to konkrétne tak, že: 
 
I.) Obchodná spoločnosť GOLDDEST s. r. o. zamení svoje nehnuteľnosti, pozemky a stavbu 
v meste Moldava nad Bodvou, katastrálne územie Budulov evidovaných na LV č. 632: 
- parcela reg. „C“ č. 129/130, zastavané plochy a nádvoria o výmere 131 m2,  
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- parcela reg. „C“ č. 129/131, zastavané plochy a nádvoria o výmere 406 m2, 
- parcela reg. „C“ č. 129/132, zastavané plochy a nádvoria o výmere 31 m2, 
- dielňa so súpisným č. 3055 postavená na parcele č. 129/125.  
do výlučného vlastníctva mesta Moldava nad Bodvou, 
 
II.) Pán Štefan Görcsös zamení pozemky a stavby v svojom výlučnom vlastníctve v meste 
Moldava nad Bodvou, katastrálne územie Budulov, evidovaných na LV č. 572 ako: 
- parcela reg. „C“ č. 129/7, zastavané plochy a nádvoria o výmere 1151 m2,  
- parcela reg. „C“ č. 129/64, zastavané plochy a nádvoria o výmere 1491 m2, 
- parcela reg. „C“ č. 129/68, zastavané plochy a nádvoria o výmere 72 m2, 
- parcela reg. „C“ č. 129/69, ostatná plocha o výmere 124 m2, 
- parcela reg. „C“ č. 129/129, zastavané plochy a nádvoria o výmere 84 m2, 
- dielňa so súpisným č. 3043 postavená na parcele č. 129/7.  
do výlučného vlastníctva mesta Moldava nad Bodvou, 
 
III) Mesto Moldava nad Bodvou zamení pozemky a stavby vo svojom výlučnom vlastníctve 
v katastrálnom území mesta Moldava nad Bodvou a to na :   
1) LV č. 301:  
- parcela reg. „C“ č. 1988/42: zastavaná plocha a nádvorie o výmere 579 m2, 
- administratívna budova  so súpisným číslom 1235 postavená na parcele číslo 1988/42, 
- časť parcely reg. „C“ 1988/46: Zastavaná plocha a nádvorie na základe priloženého   
   geometrického plánu č. 07/2020 – novovzniknutá parcela č. 1988/69 o výmere 920 m2, 
- parcela reg. „C“ 1988/63: Zastavaná plocha a nádvoria o výmere 1331 m2, 
- budova súp. č. 1228 postavená na parcele č. 1988/63, 
- časť parcely reg. „C“ 1988/44 a časť parcely reg. „C“ 1988/1 – zastavaná plocha a nádvoria  
   na základe priloženého geometrického plánu č. 08/2020 – novovzniknutá parcela č. 1988/70  
   o výmere 2417 m2,  

 
2) LV č. 1533: 
- parcely reg „C“ 1020/345 až 1020/391 zastavané plochy a nádvoria o jednotlivých výmerách 
18m2 spolu v celkovej výmere 846 m2 
do vlastníctva obchodnej spoločnosti GOLDDEST s. r. o. a pána Štefana Görcsösa. 
 
 
Hlasovanie: 
Prítomných: 11 
Za: 11 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 22 Návrh na schválenie zámeru majetkovo vysporiadať formou odkúpenia/zámeny 
nehnuteľnosti vo vlastníctve Ing. Tomáša Tomka a spol. 
 
Vysvetlenie k návrhu na schválenie zámeru majetkovo vysporiadať formou odkúpenia alebo 
zámeny nehnuteľnosti vo vlastníctve Ing. Tomáša Tomka a spol. podal p. primátor. Mestu 
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Moldava nad Bodvou bola dňa 26. 11. 2019 doručená žiadosť p. Ing. Tomáša Tomka na odpredaj / 
zámenu časti pozemku pod kopcom parcely reg. „E“ KN č. 1533 o celkovej výmere 2 317 m2, druh 
pozemku: orná pôda, evidovanej na LV č. 3293 pre katastrálne územie Moldava nad Bodvou. 
K dnešnému dňu pri tomto predkladanom materiáli ide o aktualizáciu podielov uvádzaných 
v dôvodovej správe, ktoré sú premietnuté aj v návrhu na uznesenie. Žiadateľ skutočnosť oznámil 
dňa 6. 05. 2020. To znamená, že oproti stavu v čase predloženia žiadosti, pán Tomko vlastní 
z uvedenej parcely podiel nie 10/16 ale 13/16, pričom nadobudnutie zvyšných 3/16 vie od 
ostatných podielových vlastníkov zabezpečiť. Zároveň uvádza, že ak by mesto nechcelo uvedený 
pozemok odkúpiť, tak má záujem o iný pozemok v oblasti pod kopcom, ktorý bude vhodný na IBV 
pre výstavbu jedného rodinného domu a ktorý bude vlastniť mesto Moldava nad Bodvou. Pán 
Tomko predložil mestu Moldava nad Bodvou Znalecký posudok č. 139/2019 Ing. Juraja Miškoviča 
zo dňa 15. 10. 2019, podľa ktorého je celková hodnota pozemku 23 100,- €.  
Komisia finančná, správy majetku a obchodu, Komisia územného plánovania a životného 
prostredia, Komisia investičných záležitostí prerokovali predložený zámer a odporučili MZ 
schváliť. Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju uzavrel a dal 
hlasovať. 
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu 

 schvaľuje 
zámer majetkovo vysporiadať pozemok parcelu reg. „E“ KN č. 1533 o celkovej výmere 2 317 m2, 
druh pozemku: orná pôda, evidovanej na LV č. 3293 pre katastrálne územie Moldava nad Bodvou 
v celku formou zámeny alebo odkúpenia.  
Hlasovanie: 
Prítomných: 11 
Za: 11 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 23 Rôzne 
 
Bod č. 23/1 Stručný prehľad aktuálneho stavu spoločnosti MOLDAVA PARK, a.s. 
 
V tomto bode primátor informoval o aktuálnom stave spoločnosti MOLDAVA PARK, a. s. 
v súvislosti s doručením Právnej analýzy spoločnosti MOLDAVA PARK, a. s., ktorú vypracovala 
advokátska spoločnosť Aleny Zadákovej a spol. – advokátska kancelária. Právna analýza bola 
doručená mestu dňa 29. 04. 2020. Z právnej analýzy v stručnosti vyplýva tento aktuálny stav 
spoločnosti: 
Spoločnosť bola založená dňa 6. 11. 2007 formou Notárskej zápisnice pričom základné imanie 
spoločnosti bolo zakladateľmi určené na 1.000 000,-Sk (33.200,-€) a rozdelené na 100 kusov 
kmeňových listinných akcií s menovitou hodnotou každej akcie 10.000,- Sk (332,- €), z ktorého  
a) ako zakladateľ mesto Moldava nad Bodvou malo splatiť 150.000,- Sk (tzn. 15% obchodný 
podiel na základe odkúpenia 15 ks akcií) 
b) ako zakladateľ obchodná spoločnosť RoTTeL, s.r.o mala splatiť 850.000,- Sk (tzn. 85% 
obchodný podiel na základe odkúpenia 85 ks akcií). 
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Do dnešného dňa obaja zakladatelia splatili každý zvlášť len 30% zo zaviazanej výšky vkladu 
a teda:  
- Mesto Moldava nad Bodvou vklad vo výške 45.000,- Sk, 
- spoločnosť RoTTeL, s.r.o. vo výške 255.000,-Sk. 
Výška základného imania obchodnej spoločnosti MOLDAVA PARK je splatená vo výške 9.960,- 
€, teda ani zo strany jedného akcionára nedošlo k splateniu celej výšky vkladu, na ktorý sa 
zaviazali. Aktuálne sú členmi predstavenstva Pavol Pancurák – predseda predstavenstva a Lýdia 
Vojsovičová, - člen predstavenstva. Členmi dozornej rady sú aktuálne Ing. Iván László, Ing. Anton 
Király, Ing.y Pavol Lábus, Ing. Pavol Prošuch. Spoločnosť je možné aktuálne považovať za spiacu 
spoločnosť, keďže nedosiahla za posledných päť účtovných období žiadnu tržbu a vždy vykazuje 
miernu stratu, ktorá je pravdepodobne zapríčinená režijnými nákladmi na existenciu spoločnosti.  
Spoločnosť rovnako nemá žiadne reálne sídlo, ani nemá zriadenú schránku na doručovanie 
písomnosti. Spoločnosť nezvolala za obdobie posledných 10 rokov žiadne valné zhromaždenie 
spoločnosti a nerealizovala ani voľbu členov orgánov spoločnosti na doplnenie potrebného počtu 
členov. Zo strany mesta bol v rámci vysporiadania právnych vzťahov zasielaný list všetkým 
členom predstavenstva a dozornej rady spoločnosti, ktorých sme vyzývali na spoluprácu za účelom 
vysporiadania vzájomných vzťahov a navrhovali realizovanie stretnutia. Na uvedenú výzvu však 
žiaden z pôsobiacich členov orgánov spoločnosti nereagoval. Spoločnosť sa po finančnej stránke 
s vysokou pravdepodobnosťou nachádza v úpadku, z dôvodu platobnej neschopnosti, pretože 
v zmysle centrálneho registra exekúcii sa vedie voči spoločnosti 10 exekučných konaní, pričom 
v prípade viacerých exekúcii vystupuje v pozícii oprávneného spoločnosť RoTTeL, s. r. o. pričom 
celková suma jeho pohľadávok vrátane príslušenstva presahuje 1 milión eur.  
Spoločnosť MOLDAVA PARK toho času vlastní nehnuteľný majetok, konkrétne ornú pôdu 
v katastrálnom území Moldava nad Bodvou, pričom na všetkých vlastníckych podieloch je na liste 
vlastníctva vyznačené záložné exekučné právo.  
 
Pre informáciu je potrebné zdôrazniť aj skutočnosť, že majoritný akcionár MOLDAVA PARKU, 
a. s., spoločnosť RoTTeL, s. r. o. je od roku 2011 v konkurze a koná v jeho mene správca 
konkurznej podstaty JUDr. Lenka Jamnická, so sídlom kancelárie v Poprade. Konkurzné konanie 
nie je ani po 9 rokoch skončené.  
Mesto Moldava nad Bodvou uzatvorilo so spoločnosťou MOLDAVA PARK 2 kúpne zmluvy, 
predmetom ktorých bol prevod pozemkov. Jednalo sa o 2 kúpne zmluvy zo dňa 15. 08. 2008, 
pričom kupujúcim bola spoločnosť MOLDAVA PARK, a. s. a predávajúcim mesto Moldava nad 
Bodvou. Kúpna cena nebola spoločnosťou nikdy zaplatená.  
Mesto Moldava nad Bodvou v roku 2016 prostredníctvom advokátskej kancelárie podalo žalobu na 
spoločnosť MOLDAVA PARK na znovu získanie vlastníckych práv k uvedeným pozemkom, 
pričom rozsudkom Okresného súdu Košice – okolie zo dňa 21. 09. 2018 pod sp. zn. 15C/738/2016 
bolo určené, že mestu patrí vlastnícke právo vo vzťahu ku pozemkom, ktoré boli predmetom 
prevodu daných kúpnych zmlúv.  
Advokátska kancelária navrhuje mestu Moldava nad Bodvou vo vzťahu k budúcemu riešeniu 2 
postupy: a) pasívny, b) aktívny.  
a) Pasívny postup sa vyznačuje nízkymi nákladmi na realizáciu a jeho výsledkom je zrušenie 
spoločnosti s nasledovnou realizáciou likvidácie, resp. konkurzu, podľa hodnoty majetku 
spoločnosti.  
Ako uvádza advokátska kancelária, obchodná spoločnosť MOLDAVA PARK je spiacou 
spoločnosťou, ktorá nespĺňa zákonnú požiadavku v zmysle ustanovenia §68 ods. 6 písm. a) 
Obchodného zákonníka, a to že v príslušnom kalendárnom roku sa nekoná valné zhromaždenie. 
V zmysle daného ustanovenia súd na základe návrhu osoby, ktorá osvedčí právny záujem rozhodne 
o zrušení spoločnosti. Mestu ako akcionárovi jednoznačne svedčí právny záujem, preto je aktívne 
legitimovanou osobou na podanie takéhoto návrhu.  
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Súd pred rozhodnutím o zrušení spoločnosti skúma či má spoločnosť majetok. Ak spoločnosť má 
majetok, určí súd likvidátora, najmä ho vymenuje z radov členov predstavenstva, alebo akcionárov. 
Po jeho vymenovaní prebehne riadna likvidácia, pričom aj likvidátor bude mať povinnosť zisťovať 
či spoločnosť nie je v predlžení, (teda ma viac záväzkov ako majetku), a ak je v predlžení je 
povinný vyhlásiť na spoločnosť konkurz. V rámci likvidácie, resp. konkurzu dôjde k speňaženiu 
majetku spoločnosti a k (pravdepodobne) čiastočnému uspokojeniu pohľadávok všetkých známych 
veriteľov.  
b) Aktívny postup sa vyznačuje snahou o získanie čo najväčšieho okruhu informácií o stave 
spoločnosti a o jej celkové ovládnutie len jediným akcionárom. 
V rámci tohto postupu je potrebné zohľadniť aktuálny stav spoločnosti, kedy spoločnosť 
nekomunikuje a mesto Moldava nad Bodvou ako akcionár nemá dostatočný podiel na 
vymenovanie vlastných členov predstavenstva. V tomto kroku je preto nevyhnutná súčinnosť 
terajších členov štatutárneho orgánu – členov predstavenstva.  
Ak by bola poskytnutá súčinnosť členov predstavenstva, a mesto by splatilo celkovú výšku vkladu 
do spoločnosti, teda 3 320,- €, je možné aby členovia predstavenstva v súlade s §177 vyzvali 
spoločnosť RoTTeL s. r. o. na splatenie celkovej výšky vkladu do spoločnosti a keby tak 
spoločnosť do 60 dní odo dňa výzvy neučinila, tak predstavenstvo vylúči spoločnosť RoTTeL, s. r. 
o. z MOLDAVA PARKU a ich akcie prejdú do vlastníctva spoločnosti, ktorá ich následne 
prevedie do vlastníctva mesta Moldava nad Bodvou za cenu emisného kurzu uvedených akcií. Po 
zakúpení akcií sa mesto stane výlučným akcionárom spoločnosti a bude môcť kreovať orgány 
spoločnosti ním zvolenými osobami.  
Pred uskutočnením tohto bodu, je však nevyhnutné presne posúdiť finančný stav spoločnosti 
s ohľadom na jeho možný úpadok, aby náklady mesta neprevyšovali hodnotu majetku spoločnosti. 
 
Ďalšou témou bolo informovanie o verejnom obstarávaní komunálneho odpadu. Primátor 
informoval, že bol navýšený predpis za komunálny odpad z 240 tis. na 311 tis. € ročne. Na túto 
sumu bolo nastavené verejné obstarávanie, ktoré trvalo niekoľko mesiacov. Víťazom sa stala firma 
Kosit, ktorej ponuka bola 400 tis.€. Je to navýšenie 25% a mali by sme zvýšiť poplatok 
obyvateľom o 55%, čo je neprípustné. Mesto sa rozhodlo súťaž zrušiť a pripraviť nové 
obstarávanie s účinnosťou od 1.1.2021, zatiaľ v medziobdobí by to bola zákazka s nízkou 
hodnotou a doplnenie tejto služby počas týchto mesiacov bude formou verejného obstarávania na 
krátku dobu, aby bol zabezpečený odvoz. Vo verejnom obstarávaní predpokladaná hodnota bez 
DPH mala byť vysúťažená vo výške 976 tis.€ na štyri roky  a dostali sme ponuku na 1 619 703 €. 
Vyslovil nevôľu voči politike a monopolnom postavení niektorých firiem. Požiadal pána Kovácsa 
o odborný názor. Pán Kovács informoval, že firma Kosit predložila veľmi vysokú ponuku. Súhlasil 
s riešením primátora, aby napriek výhre v tejto súťaži, neprijalo mesto ich ponuku. Nie je to jediná 
firma, ale má tušenie, že existuje medzi nimi určitá dohoda. Predpokladá, že mesto bude 
objednávať služby od firiem, ktoré dajú najnižšiu ponuku.  Pán primátor dodal, že riešením by 
mohol spoločný zberný dvor podľa vzoru v Poprade, kde je združených asi 50 obcí v tejto činnosti. 
Ak bude verejné obstarávanie, tak na štyri roky a nie osem, aby bola možnosť prehodnotiť aj túto 
variantu. Mesto nemôže byť rukojemníkom firiem, ktoré majú medzi sebou určité dohody. Pán 
Kovács odpovedal, že je to výsledok sprísnených podmienok verejného obstarávania, kde bolo 
kritérium množstevný zber, kde ľudia by neplatili za kontajner, ale za množstvo. Odporučil 
zakúpenie váhy, ktorý by odpad vážil pri vývoze z Moldavy, kde presne budeme vedieť, koľko 
odpadu odišlo a firma tak presne vie, o koľko zisku by prišla, preto tak rapídne navýšila sumu. 
Doplnil, že zberné dvory majú význam vtedy, keď funguje separácia v štáte, ale nefunguje to. Je 
tam OZV, ktorá by mala platiť za množstvo vyseparovaného odpadu, ale neplatia nikomu. Napriek 
tomu treba separovať a minimalizovať odpad, aby to množstvo odpadu bolo čo najmenšie, ktoré 
ide na zneškodnenie iným spôsobom a separovaný odpad mal vyšší objem. Mesto hlavne platí za 
zmesový komunálny odpad. Je to hlavne chyba legislatívy. Pán primátor vyzval obyvateľov, aby 
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separovali naďalej. Je to dôležité, máme dobré výsledky, až 34% separovaného odpadu vďaka 
ľudom. Pán Kovács sa informoval o náhradnej výstavbe pri projekte SVP š.p. pri povodňovej 
zábrane v údolí Bodvy, ktoré prerokovala Komisia územného plánovania životného prostredia 
a zaujala stanovisko. Komisia ÚP a ŽP pri realizácii predmetnej stavby vyžaduje výrub stromov 
a krovia na plochách tvoriacich trvalý záber v rozsahu 684 ks stromov a 11 ks porastov mladých 
drevín a krov s rozlohou 77 137 m2. Za vyrúbané stromy a krovie chce SVP š.p. náhradnú výstavbu 
a žiadajú navrhnúť pozemok na náhradnú výsadbu. Samotný projekt protipovodňových opatrení by 
mal byť súčasťou projektu rekultivácie a verí, že celé bremeno výsadby sa neprenesie na mesto. 
Komisia navrhla aktualizovať generel zelene so zapracovaním náhradnej výsadby SVP š.p. Ďalej 
informoval o skládke v Jasove, kde bol predložený zámer na integrované zariadenie na napájanie 
k odpadu. V minulosti informoval, že sa jedná o skládku nebezpečného odpadu, ktorú tu chystala 
jedna odpadárska firma.  Po tlaku médií a všetkých odborných inštitúcií, aj z VÚC a hlavne 
z okolitých obcí, ktoré pripravili petíciu, žiadateľ svoju žiadosť stiahol. Z pozície KSK tušil, že to 
tak jednoducho neskončí. Tá istá žiadosť bola podaná v oblasti Tokaj, juhovýchodne pod 
Trebišovom. Pán primátor odpovedal, že skládka nebezpečného odpadu nebude, k čomu prispeli aj 
poslanci MZ v Moldave nad Bodvou prijatím uznesenia. Mesto Medzev a obec Jasov sa mali 
pustiť do čistenia Bodvy a čakáme na namontovanie zádržných systémov. Povodie Bodrogu sa 
vyjadrilo, že žiadne zábrany tam nemôžu byť. Čistenie má byť ukončené v máji a následne 
pristúpime k čisteniu aj my. Čo sa týka výsadby, pre mesto by bolo lepšie, ak by dostalo finančnú 
náhradu a na základe aktualizovaného generelu zelene by výsadbu realizovalo mesto, podobne ako 
to bolo aj pri výstavbe Lidlu. Dodal, že okrem toho je vysúťažený projekt na 16 tis. €, ktorý bol 
preložený na budúci rok a bude sa konať výsadba na sídlisku. Pán Kovács informoval, že finančné 
vysporiadanie bude podľa rozhodnutia voči štátu a nie mestu. V prípade Lidlu to bol zmluvný 
vzťah. Pán Bodnár oznámil, že n.o. Voda a život aj toho roku vysadila japonské čerešne, pričom už 
vysadila 80 takýchto stromov. Vyzval, ak by niekto chcel mať vlastný strom v aleji pri rybníkoch, 
je ešte osem stromov, ktoré je možné vysadiť. Pán Zachariaš mal poznámku k výrubu stromov, kde 
by bolo potrebné ustrážiť tento projekt, nakoľko sa jedná o dlhodobý projekt a pri zmene vlády 
môže dôjsť aj k zmene riešenia a aby sa výrub robil vtedy, keď už dôjde k realizácii projektu. 
Primátor informoval, že celý projekt je v štádiu územného konania a uzatvárajú sa zmluvy 
o budúcej zmluve. Postupne budú informovaní. Bude to načasované.  Pán Kovács doplnil, že sa 
jedná o vodnú stavbu a pôjde to podľa vodného a nie stavebného zákona. Bude to povoľovať štátna 
vodná správa OÚ v Košiciach. Do podmienok povolenia dávajú aj to, že výrub stromov je možné 
realizovať až po právoplatnosti stavebného povolenia a je povinnosť nahlásiť začatie stavby.  Pán 
primátor odpovedal, že o každej skutočnosti budú poslanci informovaní, kde sme účastníkmi 
konania. Pán Pecze sa informoval, v akom štádiu je K5, čo sa týka budovy, kde sa dobudovali 
sociálne zariadenia. Ďalej sa informoval ohľadom projektov športového klubu ako hala a dráha. 
Pán primátor odpovedal, že máme na účte finančné prostriedky a pracuje sa na stavebnom 
povolení, kde boli dané námietky vlastníka susediaceho pozemku, ktoré boli neadekvátne, ale bude 
to riešiť odvolací stavebný úrad. Je to stavba haly. V K5 je pripravené všetko, sú tam ale záložné 
práva vlastníka K5 a zámena podlieha rozhodnutiu banky, kde sme apelovali na banku, ktorá 
rozhoduje vo veci a  čakáme na vybavenie. Opakovane budeme apelovať, aby sa vo veci rozhodlo. 
Dráha je v nedohľadne, financie zatiaľ nie sú a nevie na to odpovedať. Nedošlo k partnerskej 
dohode z dôvodu Covidu.  
 
 
Bod č. 24 Podnety občanov 
Neboli žiadne podnety od  občanov.  
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Bod č. 25 Záver 
Návrhová komisia sa vyjadrila, že všetky prijaté uznesenia na tomto zasadnutí sú platné, 
vykonateľné a v súlade so zákonom. Primátor ukončil rokovanie 19. zasadnutie MsZ a poďakoval 
sa prítomným za účasť. 
 
Čas ukončenia: 16,35 hod.  
Vypracovala: Ing. Henrieta Tóthová 
 
Počet strán: 40 
 
_________________________         _________________________ 
JUDr. Ing. Slavomír Borovský         PaedDr. Klára Vranaiová, PhD. 
primátor mesta           prednostka MsÚ 
 
 
Za overovateľov zápisnice: 
 
 
 
___________________________        ______________________________  
Ing. Roland Cingeľ (poslanec)                               Ing. Oliver Kovács (poslanec) 




